

DAIMLER

# REACH Information

Mercedes-Benz Cars

BR166

09/2018

Уважаеми клиенти,

Влезният в сила на 1 юни 2007 г. във връзка с Регламента на ЕС относно химикалите (ЕО) № 1907/2006, (REACH - регистрация, оценка, разрешаване и ограничаване на химикали), има за цел да осигури защита на човешкото здраве и околната среда от възможните рискове при употребата на химикали.

Daimler AG подкрепя целите на Регламента REACH. Член 33 от Регламента изисква да Ви предоставяме информация относно веществата, пораждащи особено безпокойство (SVHC), които са вложени в нашите продукти. Това изискване има за цел да гарантира безопасната работа с посочените вещества в продължение на целия жизнен цикъл на продукта.

Въз основа на законовите изисквания и вземайки предвид данните от доставчиците на Daimler AG бяха идентифицирани следните вещества, които могат да се съдържат в над 0,1 тегловни процента от отделни изделия на този автомобил. При употребата на автомобила по предназначение не съществува опасност за хората и околната среда. Допълнителна информация относно безопасната употреба на Вашия автомобил ще откриете в ръководството за експлоатация.

Имайте предвид, че в почти всички продуктови групи от нашите продукти се съдържа елементът олово (CAS №: 439-92-1).

<b>Група продукти</b>	<b>наименование на веществото</b>	<b>CAS NO.</b>
<b>Автоматична</b>		
<b>Предавателна Кутия</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Автономно</b>		
<b>Отопление</b>	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Алармена Система</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
<b>Бензинов Двигател С</b>		
<b>Вътрешно Горене</b>	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	N,N-dimethylformamide	68-12-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
<b>Високоговорител</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
<b>Волан</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
<b>Въздушен Филтър</b>		
<b>Маслена Вана</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Външно Огледало За</b>		
<b>Обратно Виждане</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Вътрешна</b>		
<b>Облицовка На Врата</b>	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2

Датчик За Налягане	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Датчик За Налягането В Гумите	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
Датчик Температура	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Декоративна Лайстна	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
Дизелов Двигател	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Дист. Упр. Автономно Отопление При Неработещ Двиг. Електронен Блок	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Закрепващ Елемент Проводник	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Камера	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Кормилна Кутия Със Зъбна Рейка	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Маркучопровод	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Облегалка За Главата	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Подова Настилка	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Регулиране Седалка	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Резервоар За Гориво	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Стабилизатор	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Сух Въздушен Филтър	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Фар	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Хладилен Компресор	Diboron trioxide	1303-86-2
Електрически Кабелен Сноп	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7

<b>Регулиращ</b>		
<b>Електродвигател</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Тяло Фургон</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Подлакътник</b>	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Рамка Плъзгащ Се</b>		
<b>Люк</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Заден Спойлер За</b>		
<b>Допълнителен</b>		
<b>Монтаж</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Система За Пълнене</b>		
<b>На Гуми</b>	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
<b>Капак От Неметал</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Стартер</b>	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Ултразвуков Датчик</b>	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Арматурно Табло</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	4-Nonylphenol	127087-87-0
<b>Модул Нагнетен</b>		
<b>Въздух</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Предпазна Лайстна</b>	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
<b>Осветление</b>		
<b>Вътрешно</b>		
<b>Пространство</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Реле</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Електр. Блок За</b>		
<b>Управление</b>		
<b>Предавателна Кутия</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Комбинация Задни</b>		
<b>Светлини</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Вътрешен Модул На</b>		
<b>Резервоар</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Датчик За Заета</b>		
<b>Седалка</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Тръбопровод За</b>		
<b>Хладилен Агент</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Възглавница За</b>		
<b>Седалка</b>	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	4-Nonylphenol	9016-45-9

<b>Модел Маркуч</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Облегалка</b>	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Облицовка Товарно Отделение</b>	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
<b>Спирачен Усилвател</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Радиален Вентилатор</b>	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Носач</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Кутия За Предпазители</b>	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Плаваща Спирачна Система, Хидравлична Зумер</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Телефонна Конзола</b>	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
<b>Комплект Колело</b>	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
<b>Ръкохватка На Врата</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Обточен Пръстен</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Карта С Памет Четящо Устройство</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Датчик За Преместване</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Стъпало</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Осветление На Входа За Качване</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Задна Седалка</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
<b>Защитен Капак</b>	Diisobutyl phthalate	84-69-5
<b>Тръба-Маркуч-Група</b>		
<b>Тръбопроводи</b>	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
<b>Маншон</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Дистанционен Пръстен</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Шарнирен Лост</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7

<b>Стойка На</b>		
<b>Пневматичен</b>		
<b>Амортисьор</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP) Imidazolidine-2-thione	117-81-7 96-45-7
<b>Въздушен Резервоар</b>		
<b>За Пневматичен</b>		
<b>Амортисьор</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Пневматичен</b>		
<b>Амортисьор</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Уплътнение</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP) Diazene-1,2-dicarboxamide	117-81-7 123-77-3
<b>Задвижващ Ходов</b>		
<b>Винт</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Покривна Лайстна</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Плъзгащ Се Люк</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide Diboron trioxide Lead monoxide (lead oxide) Lead titanium zirconium oxide	123-77-3 1303-86-2 1317-36-8 12626-81-2
<b>Носач За Агрегат</b>	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Превключвател</b>	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
<b>Кормилна Колона</b>	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
<b>Сервизна Клапа</b>	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
<b>Хармоников Маншон</b>	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
<b>Лостов Механизъм За</b>		
<b>Задействане На</b>		
<b>Ключалката</b>	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
<b>Пожарогасител</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Компенсационна</b>		
<b>Шайба</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Трипътен</b>		
<b>Катализатор</b>	4-Nonylphenol Lead monoxide (lead oxide)	9016-45-9 1317-36-8
<b>Кондензатор</b>		
<b>Хладилен Агент</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Климатична Система</b>	4-Nonylphenol Lead titanium trioxide	9016-45-9 12060-00-3
<b>Резервоар За</b>		
<b>Добавки</b>	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Междиен Слой</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Еластомерна</b>		
<b>Фасонна Част</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Жабка</b>	4-Nonylphenol	127087-87-0
<b>Хидравличен Модул</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Оксидиращ</b>		
<b>Катализатор</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Облицовка Броня</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Основна Носеща</b>		
<b>Греда За Броня</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Йонизатор</b>	Diboron trioxide Lead monoxide (lead oxide)	1303-86-2 1317-36-8
<b>Преобразувател На</b>		
<b>Постоянен Ток</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8

<b>Челно Стъкло</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Пусков Механизъм</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Екранираща Ламарина</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2

Poštovani kupče,

Cilj zakona koji je stupio na snagu 1. lipnja 2007. na temelju Uredbe (EZ) br. 1907/2006 (REACH - registracija, evaluacija, autorizacija i ograničavanje kemikalija) je zaštita ljudskog zdravlja i okoliša od mogućih opasnosti od kemikalija.

Tvrtka Daimler AG podržava ciljeve Uredbe REACH. Članak 33. Zakona predviđa obvezu informiranja naših kupaca o posebno zabrinjavajućim tvarima (SVHC) u našim proizvodima. Cilj ove specifikacije je osigurati sigurno rukovanje definiranim tvarima tijekom cijelog životnog ciklusa proizvoda.

Na temelju zakonskih zahtjeva i uzimajući u obzir podatke dobavljača tvrtke Daimler AG utvrđene su sljedeće tvari koje se u pojedinačnim proizvodima u ovom vozilu mogu nalaziti u koncentraciji većoj od 0,1 % masenog udjela. Pri namjenskoj uporabi vozila nema opasnosti za ljude i okoliš. Daljnje informacije o sigurnoj uporabi vozila možete pronaći u uputama za rad.

Imajte na umu da gotovo sve grupe naših proizvoda sadrže olovo (CAS-br: 439-92-1).

Product group	Substance Name	CAS no.
Alarm System	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Automatic Transmission	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
Cable Fastener	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Camera	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Control Unit	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Diesel Engine	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Door Interior Trim	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Dry Air Filter	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Floor Covering	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Fuel Tank	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Headlamp	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Headrest	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Hose Assembly	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Loudspeaker	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7



<b>Loudspeaker</b>	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
<b>Oil Bath Air Filter</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Otto Engine</b>	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	N,N-dimethylformamide	68-12-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
<b>Outside Mirror</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Park Heating Unit</b>	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Pressure Sensor</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Rack A Pinion Steering Gear</b>	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Refrigerant Compressor</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Remote Control Park Heating Unit</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
<b>Seat Adjustment</b>	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Stabilizer</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Steering Wheel</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
<b>Temperature Sensor</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Tire Pressure Sensor</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
<b>Trim Strip</b>	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
<b>Electrical Wiring Harness</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Servomotor</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Box Housing</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Armrest</b>	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Sliding Roof Frame</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Rear Spoiler Attachment</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3

Tire Inflation System	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
Nonmetallic Cover	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Starter Motor	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Ultrasonic Sensor	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Instrument Panel	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	4-Nonylphenol	127087-87-0
Charge Air Module	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Protective Strip	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
Interior Light	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Relay	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Electronic Transmission</b>		
Control Unit	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Tail Lamp Combination	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Tank Inner Module	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Occupancy Sensor	Diboron trioxide	1303-86-2
Refrigerant Line	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Seat Cushion	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	4-Nonylphenol	9016-45-9
Molded Hose	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Seat Back Rest	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Trim Panel Loading</b>		
Space	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Brake Unit	Diboron trioxide	1303-86-2
	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-	
Impeller Blower	diene	13560-89-9
	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Beam	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Fuse Box	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Floating Caliper Disk		
Brake, Hydraulic	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Buzzer	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2

Telephone Console	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Complete Wheel	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Door Handle	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Border Ring	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Memory Card Reader	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Travel Sensor	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Footplate	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Entrance Illumination	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Rear Seat	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
Cover Cap	Diisobutyl phthalate	84-69-5
Pipeline And Flexible Hose Group	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
Grommet	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Spacer Ring	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Jointed Rod	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Pneumatic Shock Absorber Strut	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Air Reservoir For Air Spring (Addition Volume)	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Pneumatic Spring	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Gasket	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Drive Spindle	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Cover Strip	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Sliding Roof	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Major Assembly Carrier	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Switch	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Steering Column	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
Servicing Flap	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Bellow	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Linkage For Lock Actuation	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Fire Extinguisher	4-Nonylphenol	9016-45-9
Shim	4-Nonylphenol	9016-45-9

<b>3-Way Catalytic Converter</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	9016-45-9
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Refrigerant Condenser</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	9016-45-9
<b>Air Conditioner</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	9016-45-9
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Additive Tank</b>	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Intermediate Layer</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Elastomer Fitting</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Glove Box</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	127087-87-0
<b>Hydraulic Unit</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Oxidation Catalytic Converter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Cover For Exterior Protection Area</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Basic Mounting For Bumper</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Ionizer</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Power Inverter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Windshield</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Trigger Device</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Screening Plate</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2

Vážení zákazníci,

zákon, který vstoupil v platnost dne 1. června 2007 o nařízení EU o chemických látkách (ES) č. 1907/2006, (REACH - o registraci, hodnocení, povolování a omezování chemických látek), si klade za cíl zajistit ochranu lidského zdraví a životního prostředí před možnými riziky způsobenými chemickými látkami.

Společnost Daimler AG podporuje cíle nařízení REACH. Článek 33 právních předpisů stanoví, že zákazník musí být informován o látkách vzbuzujících velmi velké obavy (SVHC) v našich produktech. Cílem tohoto ustanovení je zajistit bezpečné zacházení s definovanými látkami v průběhu celého životního cyklu výrobku.

Na základě právních předpisů a s přihlédnutím k informacím poskytnutým dodavateli společnosti Daimler AG byly identifikovány následující látky, které se mohou v jednotlivých předmětech tohoto vozidla nacházet v koncentraci vyšší než 0,1 % hmotnostních. Při použití vozidla v souladu s určením neohroží žádné nebezpečí lidem ani životnímu prostředí. Další informace k bezpečnému používání vašeho vozidla naleznete v návodu k použití.

Upozorňujeme, že téměř ve všech skupinách našich produktů je obsažené olovo (č. CAS: 439-92-1).

<b>Produktová skupina</b>	<b>Název látky</b>	<b>č. CAS.</b>
<b>Čidlo Tlakové</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Hadicové Vedení</b>	<b>Diazene-1,2-dicarboxamide</b>	123-77-3
	<b>Imidazolidine-2-thione</b>	96-45-7
<b>Kamera</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium zirconium oxide</b>	12626-81-2
<b>Kompresor Chladiva</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Motor Naftový</b>	<b>Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride</b>	552-30-7
	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Motor Zážehový</b>	<b>Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride</b>	552-30-7
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
	<b>Lead titanium zirconium oxide</b>	12626-81-2
	<b>Orange lead (lead tetroxide)</b>	1314-41-6
<b>Nastavení Sedadla</b>	<b>N,N-dimethylformamide</b>	68-12-2
	<b>1-Methyl-2-pyrrolidone</b>	872-50-4
	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Nezávislé Topení</b>	<b>4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated</b>	9036-19-5
	<b>Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres</b>	142844-00-6
<b>Obložení Vnitřní Dveří</b>	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
	<b>Octamethylcyclotetrasiloxane</b>	556-67-2
<b>Opěrka Hlavy</b>	<b>Diazene-1,2-dicarboxamide</b>	123-77-3
<b>Ovládání Dálkové Topení Nezávislé</b>	<b>1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)</b>	110-71-4
<b>Palivová Nádrž</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8

<b>Podlahovina</b>	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Převod Řízení Ozubený</b>	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Převodovka</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Řídící Jednotka</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
<b>Snímač Teploty</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Snímač Tlaku V Pneumatikách</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
<b>Světlomet</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Upevnění Vedení</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Volant</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
<b>Zařízení Poplašné</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
<b>Zrcátko Vnější</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Sada Elektrického Vedení</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Servomotor</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Opěrka Loketní</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Spojler Zadní Montážní</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Kryt Z Nekovu</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Senzor Ultrazvukový</b>	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Ochranná Lišta</b>	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
<b>Osvětlení Interiéru</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Relé</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Elektron. Příklad</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Ovládací Převodkový</b>		
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Kombinované Zadní Světlo</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3

Vnitřní Modul Nádrže	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Čidlo Obsazení	Diboron trioxide	1303-86-2
Vedení Chladiva	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Sedák Sedadla	4-Nonylphenol	9016-45-9
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Hadice Tvarová	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Opěradlo	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Obložení, Nákladový Prostor	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Brzdová Soustava	Diboron trioxide	1303-86-2
Ventilátor Radiální	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Nosič	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Skříň Pojistková	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Brzda S Plovoucím Třmenem, Hydraul.	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Bzučák	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Konzole Telefonní	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Kolo Kompletní	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Klika Dveří	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Kroužek Lemovací	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Čtečka Paměťové Karty	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Senzor Pohybu	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Deska Stupátka	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Osvětlení Nástupní	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Zadní Sedadlo	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
Krytka	Diisobutyl phthalate	84-69-5
Skupina Vedení Potrubí-Hadice	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
Průchodka	Imidazolidine-2-thione	96-45-7

Kroužek Distanční	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Tyč Kloubová	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Stabilizátor	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Vzpěra Pružicí Vzduchová	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Reproduktor	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
Vzduchojem Pro Vzduchovou Pružinu	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Pružina Vzduchová	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Těsnění	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Vřeteno Hnací	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Skříň	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Lišta Krycí	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Posuvná Střecha	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Rám Posuvné Střechy	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Nosník Agregátů	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Spínač	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Sloupek Řízení	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
Víko Pro Údržbu	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Měch Shrnovací	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Soutyčí P. Aktivaci Zámku	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Přístroj Hasící	4-Nonylphenol	9016-45-9
Vyrovnávací Podložka	4-Nonylphenol	9016-45-9
Katalyzátor Třícestný	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Kondenzátor	4-Nonylphenol	9016-45-9
Klimatizace		
Klimatizace	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Zařízení Na Plnění Pneumatik	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
Startér	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Nádoba Na Aditiv	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Deska Přístrojová	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1



<b>Deska Přístrojová</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	127087-87-0
<b>Proložka</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Díl Tvarový Elastomerový</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Ozdobná Lišta</b>	<b>1,2-benzenedicarboxylic acid</b>	68515-51-5
<b>Odkládací Schránka</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	127087-87-0
<b>Hydraulická Jednotka</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Modul Plnicího Vzduchu</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Katalyzátor Oxidační</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Filtr Suchý Vzduchový</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Filtr Vzduchový S Olejovou Lázní</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Kryt Oblast Nárazníku</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Základní Konzola Pro Nárazník</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Ionizátor</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Měnič</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Sklo Čelní</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Přístroj Spouštěcí</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2

Kære kunde,

Den lov, der trådte i kraft pr. 1. juni 2007 vedrørende EU-kemikaliereregulativet (EF) nr. 1907/2006, (REACH - Registrering, vurdering, godkendelse og begrænsning af kemikalier, har som formål at beskytte menneskers helbred og miljøet mod mulige risici forårsaget af kemikalier.

Daimler AG understøtter REACHs formål. Artikel 33 i lovgivningen fastsætter at oplyse dig som kunde om særligt bekymrende stoffer (SVHC) i vores produkter. Formålet med dette krav er at sikre en sikker omgang med de definerede stoffer i hele produktets levetid.

På grundlag af lovkrav og under hensyntagen til angivelserne fra leverandører til Daimler AG er følgende stoffer identificeret, som kan befinde sig i mere end 0,1 vægtprocent i enkelte af denne bils produkter. Ved tilsigtet brug af bilen er der ingen risiko for mennesker og miljø. Du finder flere oplysninger om sikker brug af din bil i instruktionsbogen.

Bemærk, at næsten næsten alle vores produkters produktgrupper indeholder stoffet bly (CAS-nr.: 439-92-1).

Produktgruppe	Stof navn	CAS-nr.
Alarmsystem	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Automatgearkasse	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
Benzinmotor	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
	N,N-dimethylformamide	68-12-2
Brændstoftank	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Bundbelægning	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Dæktryksensor	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
Dieselmotor	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Dørbeklædning		
Indvendig	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Fjernbetjening		
Parkeringsvarme	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Forlygte	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Kamera	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Kappeledning	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3

Kappeledning	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Kølekompressor	Diboron trioxide	1303-86-2
Ledningsfastgørelse	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Nakkestøtte	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Parkeringsvarme	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Rat	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
Sædeindstilling	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Sidespejl	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Styreenhed	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Tandstangsstyretøj	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Temperaturføler	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Tryksensor	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Elektrisk Ledningssæt	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Servomotor	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Armlæn	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Monteringshækspoiler	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Metal	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Ultralydssensor	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Beskyttelsesliste	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
Kabinelampe	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Relæ	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Elektronisk		
Gearkassestyreenhed	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Baglygtekombination	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Indvendigt Tankmodul	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Tilslutningssensor	Diboron trioxide	1303-86-2
Kølemiddelledning	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3

<b>Kølemiddelledning</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Sædepude</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Formslange</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Holder</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Ryglæn</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Beklædning Lastrum</b>	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
<b>Bremseaggregat</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-	
<b>Radialblæser</b>	diene	13560-89-9
	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Sikringsdåse</b>	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Svømmende</b>		
<b>Bremsekaliber,</b>		
<b>Hydraulisk</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Summer</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Telefonkonsol</b>	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
<b>Komplet Hjul</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Dørhåndtag</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Kantring</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Læseudstyr</b>		
<b>Memorykort</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Vandringssensor</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Trinplade</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Indstigningslys</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Bagsæde</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
<b>Afdækningskappe</b>	Diisobutyl phthalate	84-69-5
<b>Rørslangeledningsgruppe</b>	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Gennemføring</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Afstandsring</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Ledstang</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7

<b>Stabilisator</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Luftfjederben</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Højttaler</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
<b>Luftbeholder Til</b>		
<b>Luftfjeder</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Luftfjeder</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Pakning</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Drivspindel</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Kassehus</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Afdækningsliste</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Soltag</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Soltagsramme</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Aggregatholder</b>	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Kontakt</b>	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
<b>Ratstamme</b>	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
<b>Serviceklap</b>	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
<b>Harmonikabælg</b>	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
<b>Stangsystem Til</b>		
<b>Låsebetjening</b>	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
<b>Ildslukker</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Mellemlægsskive</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Trevejskatalysator</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Kølekondensator</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Klimaanlæg</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Dækpåfyldningssystem</b>	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
<b>Starter</b>	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Additivtank</b>	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Instrumentpanel</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	4-Nonylphenol	127087-87-0
<b>Mellemløje</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Elastomerfitting</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Pynteliste</b>	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
<b>Handskerum</b>	4-Nonylphenol	127087-87-0

<b>Hydraulikenhed</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Ladeluftmodul</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Oxidationskatalysator</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Tørluftfilter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Oliebadsluftfilter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Beklædning</b>		
<b>Kofangerområde</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Holder Til Kofanger</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Ionisator</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Vekselretter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Forrude</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>
<b>Udløsningsudstyr</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>
<b>Afskærmningsplade</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>

Geachte klant,

de op 1 juni 2007 van kracht geworden wet inzake de Europese verordening over chemische stoffen (EG) nr. 1907/2006 (REACH - registratie, beoordeling, autorisatie en beperkingen van chemische stoffen) heeft als doel de menselijke gezondheid en het milieu te beschermen tegen mogelijke risico's als gevolg van het gebruik van chemische stoffen.

Daimler AG ondersteunt de doelstellingen van REACH. Artikel 33 in de wetgeving schrijft voor dat u als klant over zeer zorgwekkende stoffen (SVHC) in onze producten dient te worden geïnformeerd. Het doel van deze richtlijn is om gedurende de gehele levenscyclus van het product voor een veilige omgang met de gedefinieerde stoffen te zorgen.

Op basis van de wettelijke bepalingen en met inachtneming van de gegevens van de leveranciers van Daimler AG zijn de volgende stoffen geïdentificeerd, die mogelijk voor meer dan 0,1 gewichtsprocent aanwezig zijn in de producten die het voertuig afzonderlijk produceert. Wanneer het voertuig volgens de voorschriften wordt gebruikt, bestaat geen gevaar voor mens en milieu. Meer informatie over het veilige gebruik van uw voertuig vindt u in de gebruiksaanwijzing.

Houd er rekening mee dat vrijwel alle productgroepen van onze producten de stof lood (CAS-nr: 439-92-1) bevatten.

Productgroep	Stofnaam	CAS Nr.
<b>Afstandsbediening</b>		
<b>Interieurvoorverwarmin</b>		
<b>g</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
<b>Airconditioningcompres</b>		
<b>sor</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Alarminstallatie</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
<b>Automatische</b>		
<b>Transmissie</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Bandenspanningssenso</b>		
<b>r</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
<b>Benzinemotor</b>	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
	N,N-dimethylformamide	68-12-2
<b>Brandstoftank</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Buitenspiegel</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Camera</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8

Camera	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Dieselmotor	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Druksensor	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Hoofdsteun	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Interieurvoorverwarming	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Leidingsbevestiging	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Portierbekleding Binnenzijde	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Regeleenheid	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
Stoelverstelling	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Stuurwiel	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Tandheugelstuurinrichting	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Temperatuursensor	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Vloerbedekking	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Elektrische Kabelset	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Stelmotor	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Armsteun	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Montagespoiler Achter	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Afdekking Geen Metaal	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Ultrasone Sensor	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Beschermingslijst	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
Interieurverlichting	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Relais	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Elektronische Transmissieregeleenheid	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Koplamp	Diboron trioxide	1303-86-2



Koplamp	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Achterlichtcombinatie	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Interne Module Tank	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Stoelbezettingssensor	Diboron trioxide	1303-86-2
Koudemiddelleiding	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Slangleiding	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Zitting	4-Nonylphenol	9016-45-9
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Gebogen Slang	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Rugleuning	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Bekleding Laadruimte	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Rembekrachtiger	Diboron trioxide	1303-86-2
	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
Ventilator	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Drager	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Zekeringendoos	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Rem Met Zwevend		
Remzadel, Hydraulisch	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Zoemer	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Telefoonconsole	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Compleet Wiel	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Portiergreep	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Boordring	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Geheugenkaartlezer	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Wegsensor	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Treeplank	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Instapverlichting	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Achterstoel	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2

Afdekkap	Diisobutyl phthalate	84-69-5
Pijpen-Slangen-Leidingengroep	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
Doorvoertule	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Afstandsring	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Gewrichtsstang	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Stabilisator	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Luchtveerelement	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Luidspreker	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
Luchtketel Luchtvering	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Luchtvering	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Afdichting	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Aandrijfias	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Kastbehuizing	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Afdeklijst	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Schuifdak	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Schuifdakframe	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Aggregatendrager	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Schakelaar	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Stuurkolom	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
Onderhoudsklep	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Balg	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Stang Slotbediening	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Brandblusser	4-Nonylphenol	9016-45-9
Vulring	4-Nonylphenol	9016-45-9
Driewegkatalysator	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Koudemiddelcondensator	4-Nonylphenol	9016-45-9
Airconditioning	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Bandoppompsysteem	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
Startmotor	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8

<b>Additiefreservoir</b>	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Dashboard</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	4-Nonylphenol	127087-87-0
<b>Tussenlaag</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Elastomeerhulpstuk</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Sierlijst</b>	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
<b>Dashboardkastje</b>	4-Nonylphenol	127087-87-0
<b>Hydraulische Eenheid</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Turboluchtmodule</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Oxidatiekatalysator</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Droog LuchtfILTER</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>OliebadluchtfILTER</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Afdekking Bumper</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Basisdrager Bumper</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Ionisator</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Transformator</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Voortuit</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Activeringseenheid</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Hitteschild</b>	Diboron trioxide	1303-86-2

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

die zum 01. Juni 2007 in Kraft getretene Chemikalien-Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 (REACH - Registrierung, Bewertung, Zulassung und Beschränkung von Chemikalien) hat sich zum Ziel gesetzt, den Schutz der menschlichen Gesundheit und der Umwelt vor möglichen Risiken aufgrund von Chemikalien zu gewährleisten.

Die Daimler AG unterstützt die Ziele von REACH. Artikel 33 in der Gesetzgebung sieht vor, Sie als Kunden über besonders besorgniserregende Stoffe (SVHC) in unseren Produkten zu informieren. Ziel dieser Vorgabe ist es, den sicheren Umgang mit den definierten Stoffen über den gesamten Lebenszyklus des Produktes hinweg zu gewährleisten.

Auf Grundlage der gesetzlichen Vorgaben und unter Berücksichtigung der Angaben der Lieferanten der Daimler AG wurden folgende Stoffe identifiziert, die sich zu mehr als 0,1 Gewichtsprozent in einzelnen Erzeugnissen dieses Fahrzeuges befinden können. Bei bestimmungsgemäßer Verwendung des Fahrzeugs besteht keine Gefährdung von Mensch und Umwelt. Weitere Informationen zum sicheren Gebrauch Ihres Fahrzeuges finden Sie in Ihrer Betriebsanleitung.

Bitte beachten Sie, dass in nahezu allen Produktgruppen unserer Produkte der Stoff Blei (CAS-Nr. 439-92-1) enthalten ist.

<b>Produktgruppe</b>	<b>Substanzname</b>	<b>CAS Nr.</b>
<b>Alarmanlage</b>	<b>1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)</b>	110-71-4
<b>Außenspiegel</b>	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diazene-1,2-dicarboxamide</b>	123-77-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium zirconium oxide</b>	12626-81-2
<b>Automatikgetriebe</b>	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Bodenbelag</b>	<b>N,N-dimethylacetamide</b>	127-19-5
<b>Dieselmotor</b>	<b>Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride</b>	552-30-7
	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Drucksensor</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Fernbedienung</b>		
<b>Standheizung</b>	<b>1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)</b>	110-71-4
<b>Kältemittelverdichter</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Kamera</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium zirconium oxide</b>	12626-81-2
<b>Kopfstütze</b>	<b>Diazene-1,2-dicarboxamide</b>	123-77-3
<b>Kraftstoffbehälter</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Leitungsbefestiger</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Lenkrad</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
	<b>Dicyclohexyl phthalate</b>	84-61-7
<b>Ottomotor</b>	<b>Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride</b>	552-30-7

<b>Ottomotor</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
<b>Reifendrucksensor</b>	N,N-dimethylformamide	68-12-2
	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
<b>Scheinwerfer</b>	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Schlauchleitung</b>	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Sitzverstellung</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
<b>Standheizung</b>	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
<b>Steuergerät</b>	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Temperatursensor</b>	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
<b>Türinnenverkleidung</b>		
<b>Zahnstangenlenkgetriebe</b>	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Elektrischer Leitungssatz</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Stellmotor</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Armlehne</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Anbauheckspoiler</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Abdeckung Aus</b>		
<b>Nichtmetall</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Ultraschallsensor</b>	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Schutzleiste</b>	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
<b>Innenraumleuchte</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Relais</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Elektron.</b>		
<b>Getriebesteuergerät</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8

Heckleuchtenkombination	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Tankinnenmodul	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Belegungssensor	Diboron trioxide	1303-86-2
Kältemittelleitung	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Sitzkissen	4-Nonylphenol	9016-45-9
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Formschlauch	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Sitzlehne	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Verkleidung Laderaum	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Bremsgerät	Diboron trioxide	1303-86-2
	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-	
	diene	13560-89-9
Radialgebläse	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Träger	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Sicherungsdose	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Schwimmsattelbremse, Hydraul.	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Telefonkonsole	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Komplettrad	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Türgriff	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Einfassring	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Lesegerät Speicherkarte	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Wegsensor	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Trittplatte	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Einstiegbeleuchtung	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Fondsitz	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
Abdeckkappe	Diisobutyl phthalate	84-69-5

<b>Rohr-Schlauch- Leitungsgruppe</b>	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Tülle</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Abstandsring</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Gelenkstange</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Stabilisator</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Luftfederbein</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Lautsprecher</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
<b>Luftbehälter F Luftfeder</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Luftfeder</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Dichtung</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Antriebsspindel</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Kastengehäuse</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Abdeckleiste</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Schiebedach</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Schiebedachrahmen</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Aggregateträger</b>	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Schalter</b>	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
<b>Lenksäule</b>	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
<b>Wartungsklappe</b>	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
<b>Faltenbalg</b>	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
<b>Gestänge F</b>		
<b>Schlossbetätigung</b>	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
<b>Feuerlöscher</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Ausgleichsscheibe</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Dreiwegekatalysator</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Kältemittelkondensator</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Klimaanlage</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Reifenfüllanlage</b>	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
<b>Starter</b>	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8

<b>Additivbehälter</b>	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Instrumententafel</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
	<b>4-Nonylphenol</b>	127087-87-0
<b>Zwischenlage</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Elastomerformstück</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Zierleiste</b>	<b>1,2-benzenedicarboxylic acid</b>	68515-51-5
<b>Handschuhfach</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	127087-87-0
<b>Hydraulikeinheit</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Ladeluftmodul</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Oxidationskatalysator</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Trockenluftfilter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Ölbad-Luftfilter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Abdeckung</b>		
<b>Stoßfängerbereich</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Grundträger F</b>		
<b>Stoßfänger</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Ionisator</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Wechselrichter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Windschutzscheibe</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Auslösegerät</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Abschirmblech</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2



Dear customer,

The law concerning the European Commission's Regulation (EC) No 1907/2006 (REACH – the registration, evaluation, authorization, and restriction of chemicals), which went into effect on June 1, 2007, aims to protect human health and the environment from possible risks due to chemicals.

Daimler AG supports the goals of REACH. Article 33 of the legislation requires our company to inform its customers about "substances of very high concern" (SVHCs) that are contained in our products. The purpose of this regulation is to guarantee the safe use of the defined substances throughout the entire life cycle of the respective product.

In fulfillment of these legal requirements, and taking into account the information provided by the suppliers of Daimler AG, we have identified the following substances that may be present above a concentration of 0.1% (w/w) in the individual articles of this vehicle. The normal use of this vehicle does not create any risks for human beings or the environment. You can find further information about the safe use of your vehicle in the operating instructions.

Please note that almost all product groups of our products contain the substance lead (CAS No 439-92-1).

<b>Product group</b>	<b>Substance name</b>	<b>CAS No.</b>
<b>Alarm System</b>	<b>1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)</b>	110-71-4
<b>Automatic Transmission</b>	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Cable Fastener</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Camera</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium zirconium oxide</b>	12626-81-2
<b>Control Unit</b>	<b>4,4'-isopropylidenediphenol</b>	80-05-7
	<b>4-Nonylphenol</b>	84852-15-3
	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
	<b>Lead titanium zirconium oxide</b>	12626-81-2
	<b>Octamethylcyclotetrasiloxane</b>	556-67-2
<b>Diesel Engine</b>	<b>Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride</b>	552-30-7
	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Door Interior Trim</b>	<b>Octamethylcyclotetrasiloxane</b>	556-67-2
<b>Floor Covering</b>	<b>N,N-dimethylacetamide</b>	127-19-5
<b>Fuel Tank</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Headlamp</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>N,N-dimethylacetamide</b>	127-19-5
<b>Headrest</b>	<b>Diazene-1,2-dicarboxamide</b>	123-77-3
<b>Hose Assembly</b>	<b>Diazene-1,2-dicarboxamide</b>	123-77-3
	<b>Imidazolidine-2-thione</b>	96-45-7
<b>Otto Engine</b>	<b>Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride</b>	552-30-7

<b>Otto Engine</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
	N,N-dimethylformamide	68-12-2
<b>Outside Mirror</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Park Heating Unit</b>	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Pressure Sensor</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Rack A Pinion Steering Gear</b>		
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Refrigerant Compressor</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Remote Control Park Heating Unit</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
<b>Seat Adjustment</b>	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Steering Wheel</b>	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Temperature Sensor</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
<b>Tire Pressure Sensor</b>	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
<b>Electrical Wiring Harness</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Servomotor</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Armrest</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Rear Spoiler Attachment</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Nonmetallic Cover</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Ultrasonic Sensor</b>	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Protective Strip</b>	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
<b>Interior Light</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Relay</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Electronic Transmission Control Unit</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Tail Lamp Combination</b>		

Tail Lamp Combination	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Tank Inner Module	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Occupancy Sensor	Diboron trioxide	1303-86-2
Refrigerant Line	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Seat Cushion	4-Nonylphenol	9016-45-9
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Molded Hose	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Seat Back Rest	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Trim Panel Loading Space	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Brake Unit	Diboron trioxide	1303-86-2
	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
Impeller Blower	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Beam	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Fuse Box	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Floating Caliper Disk		
Brake, Hydraulic	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Diboron trioxide	1303-86-2
Buzzer	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Complete Wheel	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Door Handle	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Border Ring	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Memory Card Reader	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Travel Sensor	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Footplate	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Entrance Illumination	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Rear Seat	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
Cover Cap	Diisobutyl phthalate	84-69-5
Pipeline And Flexible Hose Group	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2

Grommet	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Spacer Ring	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Jointed Rod	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Stabilizer	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Pneumatic Shock Absorber Strut	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Loudspeaker	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
Air Reservoir For Air Spring (Addition Volume)	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Pneumatic Spring	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Gasket	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Drive Spindle	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Box Housing	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Cover Strip	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Sliding Roof	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Sliding Roof Frame	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Major Assembly Carrier	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Switch	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Steering Column	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
Servicing Flap	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Bellow	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Linkage For Lock Actuation	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Fire Extinguisher	4-Nonylphenol	9016-45-9
Shim	4-Nonylphenol	9016-45-9
3-Way Catalytic Converter	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Refrigerant Condenser	4-Nonylphenol	9016-45-9
Air Conditioner	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Tire Inflation System	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
Starter Motor	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8

<b>Additive Tank</b>	<b>Lead titanium trioxide</b>	<b>12060-00-3</b>
<b>Instrument Panel</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	<b>25973-55-1</b>
	<b>4-Nonylphenol</b>	<b>127087-87-0</b>
<b>Intermediate Layer</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	<b>25973-55-1</b>
<b>Elastomer Fitting</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	<b>25973-55-1</b>
<b>Trim Strip</b>	<b>1,2-benzenedicarboxylic acid</b>	<b>68515-51-5</b>
<b>Glove Box</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	<b>127087-87-0</b>
<b>Hydraulic Unit</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Charge Air Module</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Oxidation Catalytic Converter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Dry Air Filter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Oil Bath Air Filter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Cover For Exterior Protection Area</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Basic Mounting For Bumper</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Ionizer</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Power Inverter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Windshield</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>
<b>Trigger Device</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>
<b>Screening Plate</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>

Väga austatud klient,

01. juunil 2007 jõustunud ELi kemikaalimääruse (EÜ) nr 1907/2006 (REACH - kemikaalide registreerimine, hindamine, autoriseerimine ja piiramine) eesmärk on tagada inimeste tervise ja keskkonna kaitse võimalike kemikaalidest tulenevate riskide eest.

Daimler AG toetab REACHi eesmarke. Seaduse artikkel 33 näeb ette, et klienti tuleb teavitada eriti murettekitavatest ainetest (SVHC) meie toodetes. Selle nõude eesmärk on tagada määratud ainetega ohutu ümberkäimine kogu toote eluea jooksul.

Seadusenõuete alusel ja Daimler AG tarnija andmetel on määratletud, et järgmised ained ei tohi moodustada selle sõiduki üksikutes komponentides enam kui 0,1 kaaluprotsenti. Sõiduki sihipärasel kasutamisel ei kaasne mingit ohtu inimesele ja keskkonnale. Lisateavet oma sõiduki ohutu kasutamise kohta leiate oma kasutusjuhendist.

Pidage silmas, et peaaegu kõik meie toodete tooterühmad sisaldavad pliid (CAS-nr: 439-92-1).

Product group	Substance name	CAS no.
Alarm System	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Automatic Transmission	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
Cable Fastener	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Camera	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Control Unit	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Diesel Engine	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Door Interior Trim	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Floor Covering	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Fuel Tank	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Headlamp	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Headrest	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Hose Assembly	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Otto Engine	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8

Otto Engine	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
	N,N-dimethylformamide	68-12-2
Outside Mirror	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Park Heating Unit	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Pressure Sensor	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Rack A Pinion Steering Gear	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Refrigerant Compressor	Diboron trioxide	1303-86-2
Remote Control Park Heating Unit	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Seat Adjustment	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Steering Wheel	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
Temperature Sensor	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Tire Pressure Sensor	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
Electrical Wiring Harness	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Servomotor	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Armrest	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Rear Spoiler Attachment	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Nonmetallic Cover	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Ultrasonic Sensor	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Protective Strip	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
Interior Light	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Relay	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Electronic Transmission Control Unit	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Tail Lamp Combination	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3

Tank Inner Module	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Occupancy Sensor	Diboron trioxide	1303-86-2
Refrigerant Line	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Seat Cushion	4-Nonylphenol	9016-45-9
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Molded Hose	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Seat Back Rest	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Trim Panel Loading Space	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Brake Unit	Diboron trioxide	1303-86-2
	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
Impeller Blower	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Beam	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Fuse Box	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Floating Caliper Disk Brake, Hydraulic	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Buzzer	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Telephone Console	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Complete Wheel	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Door Handle	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Border Ring	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Memory Card Reader	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Travel Sensor	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Footplate	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Entrance Illumination	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Rear Seat	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
Cover Cap	Diisobutyl phthalate	84-69-5
Pipeline And Flexible Hose Group	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
Grommet	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Spacer Ring	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7



Spacer Ring	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Jointed Rod	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Stabilizer	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Pneumatic Shock Absorber Strut	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP) Imidazolidine-2-thione	117-81-7 96-45-7
Loudspeaker	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP) Imidazolidine-2-thione N,N-dimethylacetamide Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	117-81-7 96-45-7 127-19-5 1163-19-5
Air Reservoir For Air Spring (Addition Volume)	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Pneumatic Spring	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Gasket	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP) Diazene-1,2-dicarboxamide	117-81-7 123-77-3
Drive Spindle	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Box Housing	Boric acid Diazene-1,2-dicarboxamide	10043-35-3 123-77-3
Cover Strip	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Sliding Roof	Diazene-1,2-dicarboxamide Diboron trioxide Lead monoxide (lead oxide) Lead titanium zirconium oxide	123-77-3 1303-86-2 1317-36-8 12626-81-2
Sliding Roof Frame	Diazene-1,2-dicarboxamide Diboron trioxide Lead monoxide (lead oxide) Lead titanium zirconium oxide	123-77-3 1303-86-2 1317-36-8 12626-81-2
Major Assembly Carrier	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Switch	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Steering Column	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
Servicing Flap	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Bellow	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Linkage For Lock Actuation	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Fire Extinguisher	4-Nonylphenol	9016-45-9
Shim	4-Nonylphenol	9016-45-9
3-Way Catalytic Converter	4-Nonylphenol Lead monoxide (lead oxide)	9016-45-9 1317-36-8
Refrigerant Condenser	4-Nonylphenol	9016-45-9
Air Conditioner	4-Nonylphenol Lead titanium trioxide	9016-45-9 12060-00-3
Tire Inflation System	4-Nonylphenol Boric acid	84852-15-3 10043-35-3
Starter Motor	Boric acid Lead monoxide (lead oxide)	10043-35-3 1317-36-8
Additive Tank	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Instrument Panel	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1

<b>Instrument Panel</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	<b>127087-87-0</b>
<b>Intermediate Layer</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	<b>25973-55-1</b>
<b>Elastomer Fitting</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	<b>25973-55-1</b>
<b>Trim Strip</b>	<b>1,2-benzenedicarboxylic acid</b>	<b>68515-51-5</b>
<b>Glove Box</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	<b>127087-87-0</b>
<b>Hydraulic Unit</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Charge Air Module</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Oxidation Catalytic Converter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Dry Air Filter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Oil Bath Air Filter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Cover For Exterior Protection Area</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Basic Mounting For Bumper</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Ionizer</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Power Inverter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Windshield</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>
<b>Trigger Device</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>
<b>Screening Plate</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>

Arvoisa asiakas,

01. kesäkuuta 2007 voimaan astunutta EU:n kemikaaliasetusta (EY) nro 1907/2006, (REACH - kemikaalien rekisteröinti, arviointi, lupamenettelyt ja rajoitukset) koskevan lain tavoitteeksi on asetettu ihmisten terveyden ja ympäristön suojaaminen kemikaaleista aiheutuvilta mahdollisilta riskeiltä.

Daimler AG tukee REACH-asetuksen tavoitteita. Lainsäädännön artiklassa 33 määrätään, että sinua on tiedotettava asiakkaana tuotteissamme olevista erityistä huolta aiheuttavista aineista (SVHC). Tämän määräyksen tavoitteena on taata määritettyjen aineiden turvallinen käsittely tuotteen koko elinkaaren ajan.

Lakisääteisten määräysten pohjalta ja Daimler AG:n toimittajien tietoja noudattaen on tunnistettu seuraavat aineet, joita voi esiintyä yli 0,1 painoprosenttia tämän auton yksittäisissä valmisteissa. Kun autoa käytetään määräysten mukaisesti, ihmisiin ja ympäristöön ei kohdistu vaaroja. Autosi turvalliseen käyttöön liittyviä lisätietoja löytyy käyttöohjekirjasta.

Ota huomioon, että tuotteidemme lähes kaikki tuoteryhmät sisältävät lyijyä (CAS-nro: 439-92-1).

Tuoteryhmä	Aineen nimi	CAS-nro
Automaattivaihteisto	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
Bensiinimoottori	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
	N,N-dimethylformamide	68-12-2
Dieselmoottori	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Hälytyslaite	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Hammastanko- Ohjausvaihte	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Ilmastointilaitteen Kompressori	Diboron trioxide	1303-86-2
Istuimen Säätöosa	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Johtosarja	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Johtoside	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Kamera	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Kauko-Ohjain Lisälämmitys	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Lämpötilatunnistin	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Lattiaverhous	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Letku	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7

Lisälämmityslaite	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Lyhty	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Ohjainlaite	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Ohjauspyörä	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
Oven Sisäverhoilulevy	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Pääntuki	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Painetunnistin	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Polttonestesäiliö	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Rengaspaineentunnistin	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
Ulkopeili	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Säätömoottori	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Kyynärnoja	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Takaspoileri, Irrotettava	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Suojus Ei-Metallia	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Ultraäänitunnistin	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Suojalista	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
Sisätilan Lyhty	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Rele	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Elektroninen	Diboron trioxide	1303-86-2
Vaihteiston Ohjainlaite	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Takalyhty-Yhdistelmä	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Tankin Sisämoduli	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8

Istumistunnistin	Diboron trioxide	1303-86-2
Kylmäaineputki	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
Istuintyynty	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	4-Nonylphenol	9016-45-9
Muotoletku	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Kannatin	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Selkänoja	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Verhous Tavaratila	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Jarrutehostin	Diboron trioxide	1303-86-2
Radiaalipuhallin	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Sulakerasia	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Liikkuvarunkoinen	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Jarrusatula, Hydraulinen		
Summeri	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Puhelinkonsoli	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Pyörä, Täydellinen	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Ovenkahva	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Reunarengas	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Lukulaite Muistikortti	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Liikematkan Tunnistin	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Astinlauta	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Oviaukon Valaistus	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Takaistuin	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
Peitekansi	Diisobutyl phthalate	84-69-5
Putki-Letku-Putkiryhmä	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
Läpivientikumi	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Säätörengas	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7

Niveltanko	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Kallistuksenvakaaja	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Ilmajousen Joustintuki	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Kaiutin	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
Ilmasäiliö Ilmajousi	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Ilmajousi	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Tiiviste	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Käyttökara	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Laatikkokotelo	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Peitelista	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Kattoluukku	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Kattoluukun Kehys	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Laitekannatin	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Katkaisin	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Ohjauspylväs	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
Huoltoluukku	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Poimusuojus	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Tangosto Lukon Käyttö	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Palonsammutin	4-Nonylphenol	9016-45-9
Säätölevy	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	4-Nonylphenol	9016-45-9
Kolmitoimikatalysaattori	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Ilmastointilaitteen Lauhdutin	4-Nonylphenol	9016-45-9
Ilmastointilaitte	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Renkaantäyttöjärjestelmä	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
Käynnistinmoottori	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Lisäainesäiliö	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Kojelauta	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	4-Nonylphenol	127087-87-0

<b>Elastomeerimuotokappale</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Koristelista</b>	<b>1,2-benzenedicarboxylic acid</b>	68515-51-5
<b>Hansikaslokero</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	127087-87-0
<b>Hydrauliikkayksikkö</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Ahdinmoduli</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Hapetuskatalysaattori</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Kuivailmansuodatin</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Öljykylpy-Ilmansuodatin</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Suojus Puskurin Alue</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Peruskannatin</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Ionisaattori</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Vaihtosuuntaaja</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Tuulilasi</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Laikaisulaite</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Suojapelti</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2

Chère cliente, cher client,

En vigueur depuis le 1er juin 2007, la loi en application du règlement (CE) 1907/2006 concernant l'enregistrement, l'évaluation et l'autorisation des substances chimiques, ainsi que les restrictions applicables à ces substances (REACH) a pour objectif de protéger la santé humaine et l'environnement de tout risque potentiel lié à des substances chimiques.

Daimler AG soutient les objectifs de REACH. L'article 33 de la législation prévoit qu'en tant que client(e), vous devez être informé(e) de la présence de substances extrêmement préoccupantes (SVHC) présentes dans nos produits. L'objectif de cette disposition est de garantir la sécurité au contact des substances définies tout au long du cycle de vie du produit.

Sur la base des dispositions légales ainsi que des informations des fournisseurs de Daimler AG, les substances suivantes ont été identifiées dans différents composants du présent véhicule avec un pourcentage du poids respectif de plus de 0,1 %. Si le véhicule est utilisé aux fins prévues, ces substances ne présentent aucun risque pour l'homme et l'environnement. Pour de plus amples informations sur l'utilisation sans risques de votre véhicule, veuillez consulter sa notice d'utilisation.

Attention ! Nos produits de la plupart des catégories de produits contiennent du plomb (n° CAS 439-92-1).

Groupe de produits	Nome de la substance	N° CAS
Appuie-Tete	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Calculateur	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Camera	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Capteur De Pression	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Capteur De Pression Du Pneu	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
Capteur De Temperature	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Chauffage Independant	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Compresseur		
Frigorifique	Diboron trioxide	1303-86-2
Conduite Flexible	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Contre-Portes	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2



<b>Crémaillère De Boîtier</b>		
<b>De Direction</b>	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Dispositif D'Alarme</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
<b>Fixation De Ligne</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Moteur Diesel</b>	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Moteur Essence</b>	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
	N,N-dimethylformamide	68-12-2
<b>Reglage De Siege</b>	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Réservoir De Carburant</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Rétroviseur Extérieur</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Revetement De Plancher</b>	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Télécommande</b>		
<b>Chauffage Indépendant</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
<b>Transmission Automatique</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Volant De Direction</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
<b>Jeu De Cable Electrique</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Servomoteur</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Accoudoir</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Becquet Arriere Adaptable</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Recouvrement En Non-Métal</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Capteur À Ultrasons</b>	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Baguette De Protection</b>	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
<b>Eclairage Habitacle</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3

<b>Relais</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Calculateur De Boîte De Vitesses Électronique</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Projecteur</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Combinaison De Feux Arriere</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Module Intérieur Du Réservoir</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Capteur D'Occupation</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Conduite De Frigorigene</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Assise De Siege</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Flexible Profile</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Support</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Dossier De Siege</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Revêtement Compartiment De Chargement</b>	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
<b>Module D'Amplification De Freinage</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Soufflante Radiale</b>	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Boite A Fusibles</b>	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Frein À Étrier Flottant, Hydraulique</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Bruiteur</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Console Téléphone</b>	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
<b>Roue Complete</b>	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
<b>Poignée De Porte</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Bague D'Encadrement</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1

<b>Lecteur Pour Carte Mémoire</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Capteur De Course</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Marchepied</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Eclairage D'Acces</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Siège Arrière</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
<b>Capot De Recouvrement</b>	Diisobutyl phthalate	84-69-5
<b>Groupe De Conduites Flexibles Tubulaires</b>	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
<b>Gaine</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Bague D'Ecartement</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Barre Articulee</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Barre Stabilisatrice</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Jambe De Suspension Pneumatique</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Haut-Parleur</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
<b>Réservoir D'Air P</b>		
<b>Ressort Pneumatique</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Ressort Pneumatique</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Joint</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Broche D'Entrainement</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Boitier De Caisse</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Couvre-Joint</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Toit Ouvrant</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Cadre De Toit Ouvrant</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Porte-Organe</b>	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Contacteur</b>	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
<b>Colonne De Direction</b>	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
<b>Trappe De Maintenance</b>	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
<b>Soufflet</b>	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1

<b>Tringlerie De</b>		
<b>Commande De Serrure</b>	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
<b>Extincteur</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Rondelle De</b>		
<b>Compensation</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Catalyseur Trois Voies</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Condenseur Frigorifique</b>		
<b>Climatiseur</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Système De Gonflage</b>		
<b>Des Pneus</b>	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
<b>Demarreur</b>	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Recipient D'Additif</b>	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Tableau De Bord</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	4-Nonylphenol	127087-87-0
<b>Position Intermediaire</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Profile D'Elastomere</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Baguette Décorative</b>	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
<b>Boite A Gants</b>	4-Nonylphenol	127087-87-0
<b>Unite Hydraulique</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Module D'Air De</b>		
<b>Suralimentation</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Catalysateur A</b>		
<b>Oxydation</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Filtre A Cartouche</b>		
<b>Seche</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Filtre À Air À Bain</b>		
<b>D'Huile</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Recouvrement Zone Du</b>		
<b>Pare-Chocs</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Support De Base Pour</b>		
<b>Pare-Chocs</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Ionisateur</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Onduleur</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Pare-Brise</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Appareil De</b>		
<b>Déclenchement</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Tôle Pare-Chaleur</b>	Diboron trioxide	1303-86-2

Αγαπητή πελάτισσα, αγαπητέ πελάτη,

ο νόμος που αφορά στον Κανονισμό της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (ΕΕ) αρ. 1907/2006 (REACH – για την καταχώριση, την αξιολόγηση, την αδειοδότηση και τους περιορισμούς των χημικών προϊόντων), έχει ως στόχο την προστασία της ανθρώπινης υγείας και του περιβάλλοντος από πιθανούς κινδύνους λόγω των χημικών προϊόντων.

Η Daimler AG υποστηρίζει τους στόχους του REACH. Το άρθρο 33 του νόμου προβλέπει την ενημέρωσή σας ως πελάτες για τις ουσίες στα προϊόντα μας που προκαλούν πολύ μεγάλη ανησυχία. Στόχος αυτής της οδηγίας είναι η διασφάλιση του ασφαλούς χειρισμού των συγκεκριμένων ουσιών σε όλη τη διάρκεια ζωής του προϊόντος.

Βάσει αυτών των νομοθετικών απαιτήσεων και λαμβάνοντας υπόψη τις οδηγίες των προμηθευτών της Daimler AG, ταυτοποιήθηκαν οι παρακάτω ουσίες που ενδέχεται να βρίσκονται σε μεμονωμένα εξαρτήματα αυτού του οχήματος σε ποσοστό πάνω από 0,1 τοις εκατό του βάρους. Κατά την κανονική χρήση του οχήματος δεν προκύπτει κανένας κίνδυνος για τον άνθρωπο και το περιβάλλον. Περισσότερες πληροφορίες για την ασφαλή χρήση του οχήματός σας θα βρείτε στις Οδηγίες Χρήσης σας.

Παρακαλούμε λάβετε υπόψη, ότι σε σχεδόν όλες τις ομάδες προϊόντων μας περιέχεται η ουσία μόλυβδος (αρ. CAS: 439-92-1).

Ομάδα προϊόντων	Το όνομά της ουσίας	Αρ. CAS
<b>Αισθητηρας</b>		
<b>Θερμοκρασίας</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Αισθητηρας Πιέσης</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Αισθητηρας Πιέσης</b>		
<b>Ελαστικών</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
<b>Αυτοματο Κιβωτιο</b>		
<b>Ταχυτητων</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Βενζινοκινητηρας</b>	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
	N,N-dimethylformamide	68-12-2
<b>Εγκέφαλος</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
<b>Καθρέφτης</b>	Boric acid	10043-35-3

Καθρέφτης	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Εσωτερική Επένδυση Πορτας	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Ευκαμπτος Σωληνας	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Καλοριφερ Στασης	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Καλυμμα Δαπεδου	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Καμερα	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Κινητηρας Diesel	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Προβολεις	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Προσκεφαλο	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Πυξίδα Τιμονιου Με Οδοντωτες Ραβδους	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Ρεζερβουάρ Καυσίμου	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Ρυθμιση Καθισματος	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Συμπιεστης Ψυκτικου	Diboron trioxide	1303-86-2
Συστημα Συναγερμου	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Σφιγκτηρας Καλωδιου	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Τηλεχειριστήριο		
Καλοριφερ Στασης	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Τιμονι	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
Ηλεκτρικο Σετ		
Καλωδιων	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Ρυθμιστικο Μοτερ	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Υποβραχιονιο	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Πισω Αεροτομη		
Τοποθετησης	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Καλυμμα Οχι Απο Μεταλλο	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Αισθητήρας		
Υπερήχων	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Προστατευτικη		
Λωριδα	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5

<b>Φωτα Εσωτερικου Χωρου</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Ρελε</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Ηλεκτρονικος Εγκεφαλος Κιβωτιου Ταχυτητων</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Συνδυασμος Πισω Φωτων</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Εσωτερικη Μοναδα Ρεζερβουαρ</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Αισθητηρας Κατειλημμενης Θεσης Σωληνας Ψυκτικου</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Μαξιλαρι Καθισματος</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Ευκαμπτος Σωληνας Ειδικης Κατασκευης</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Πλατη Καθισματος</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Επενδυση Χωρου Φορτωσης</b>	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Συσκευή Φρένων</b>	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Φορεας</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Ασφαλειοθηκη</b>	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Δαγκανα Φρενων, Υδραυλ. Βομβητης</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Κονσόλα Τηλεφώνου</b>	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
<b>Πληρης Τροχος</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1

<b>Δακτυλιος Συγκρατησης</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Συσκευή Αναγνώσης Καρτας Μηνιμης</b>	Diboron trioxide Lead monoxide (lead oxide)	1303-86-2 1317-36-8
<b>Αισθητηρας Διαδρομης</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Σκαλοπατι</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Φωτισμος Μαρσπιε</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Πίσω Κάθισμα</b>	4,4'-isopropylidenediphenol Boric acid Imidazolidine-2-thione Silicic acid, lead salt	80-05-7 10043-35-3 96-45-7 11120-22-2
<b>Καπακι Καλυψης</b>	Diisobutyl phthalate	84-69-5
<b>Ομαδα Αγωγων - Ευκαμπτων Σωληνων - Σωληνων</b>	Boric acid Imidazolidine-2-thione Dibutyl phthalate (DBP)	10043-35-3 96-45-7 84-74-2
<b>Θήκη</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Δακτυλιος-Αποστατης</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP) Imidazolidine-2-thione	117-81-7 96-45-7
<b>Ραβδος Αρθρωσης Σταθεροποιητης</b>	Imidazolidine-2-thione Imidazolidine-2-thione	96-45-7 96-45-7
<b>Γονατο Αεραναρτησης</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP) Imidazolidine-2-thione	117-81-7 96-45-7
<b>Ηχειο</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP) Imidazolidine-2-thione N,N-dimethylacetamide Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	117-81-7 96-45-7 127-19-5 1163-19-5
<b>Δοχειο Αερα Για Αεραναρτηση</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Αεραναρτηση</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Στεγανοποιηση</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP) Diazene-1,2-dicarboxamide	117-81-7 123-77-3
<b>Αξονακι Κινησης</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Περιβλημα Για Φορτηγακι</b>	Boric acid Diazene-1,2-dicarboxamide	10043-35-3 123-77-3
<b>Λωριδα Καλυψης</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Συρομενη Οροφη</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide Diboron trioxide Lead monoxide (lead oxide) Lead titanium zirconium oxide	123-77-3 1303-86-2 1317-36-8 12626-81-2
<b>Πλαισιο Συρομενης Οροφης</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide Diboron trioxide Lead monoxide (lead oxide) Lead titanium zirconium oxide	123-77-3 1303-86-2 1317-36-8 12626-81-2



<b>Φορέας Μηχανικών</b>		
<b>Συγκροτημάτων</b>	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Διακοπτής</b>	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
<b>Κολόνα Τιμονιού</b>	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
<b>Καλυμμα Συντηρησης</b>	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
<b>Φυσουνα</b>	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
<b>Ραβδος Για Ενεργοποίηση Κλειδαριας</b>	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
<b>Πυροσβεστήρας</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Ροδέλα Αντιστάθμισης</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Τριοδικος Καταλυτης</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Συμπυκνωτης Ψυκτικου</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Συστημα Κλιματισμου</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Συστημα Πληρωσης Ελαστικων</b>	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
<b>Μιζα</b>	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Δοχειο Προσθετων</b>	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Πινακας Οργανων</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	4-Nonylphenol	127087-87-0
<b>Ενδιαμεση Θεση</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Ελαστομερης Συνδεσμος</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Διακοσμητική Λωρίδα</b>	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
<b>Ντουλαπακι</b>	4-Nonylphenol	127087-87-0
<b>Υδραυλικη Μοναδα</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Μοναδα Αερα Υπερπληρωσης</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Καταλυτης Οξειδωσης</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Φιλτρο Αερα Ξηρου Τυπου</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Φιλτρο Αερα Λουτρου Λαδιου</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Καλυμμα Περιοχης Προφυλακτηρα</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Βασικος Φορεας Για Προφυλακτηρα</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Ιονιστής</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Αντιστροφέας Συνεχούς/Εναλλασσόμενου Ρεύματος</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8

<b>Παρμπριζ</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Συσκευή</b>		
<b>Ενεργοποίησης</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Προστατευτικό</b>		
<b>Διαφράγμα</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2

---

Tisztelt Ügyfelünk!

Az EU 2007. június 1-jén hatályba léptetett, vegyi anyagokra vonatkozó, 1907/2006/EK sz. törvényének (REACH - a vegyi anyagok regisztrálása, értékelése, engedélyezése és korlátozása) célja, hogy biztosítsa az emberi egészség és a környezet védelmét a vegyi anyagokból adódó lehetséges kockázatoktól.

A Daimler AG támogatja a REACH céljait. A törvényhozás 33. cikke előírja, hogy Önt mint ügyfelünket a termékeinkben lévő, különös aggodalomra okot adó anyagokról (SVHC) tájékoztassuk. Ennek az előírásnak a célja, hogy biztosítsa a meghatározott anyagok biztonságos kezelését a termék egész életciklusa alatt.

A törvényi előírások alapján és a Daimler AG szállítói által megadott adatok figyelembe vételével a következő olyan anyagokat azonosítottuk, amelyek több mint 0,1 tömegszázalékban fordulhatnak elő ennek a gépkocsinak az egyes gyártmányaiban. A gépkocsi rendeltetészerű használata esetén nem áll fenn az ember és a környezet veszélyeztetése. További információkat talál gépkocsija biztonságos használatáról a Kezelési útmutatóban.

Kérjük, ügyeljen arra, hogy termékeink majdnem valamennyi termékcsoportja tartalmaz ólmot (CAS-szám: 439-92-1).

<b>Termékcsoport</b>	<b>Anyag neve</b>	<b>CAS-szám</b>
<b>Ajto Belso Burkolat</b>	<b>Octamethylcyclotetrasiloxane</b>	556-67-2
<b>Allohelyzeti Futes</b>	<b>Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres</b>	142844-00-6
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Automatikus Sebessegvalto</b>	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Benzinmotor</b>	<b>Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride</b>	552-30-7
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
	<b>Lead titanium zirconium oxide</b>	12626-81-2
	<b>Orange lead (lead tetroxide)</b>	1314-41-6
	<b>N,N-dimethylformamide</b>	68-12-2
<b>Csovezetek</b>	<b>Diazene-1,2-dicarboxamide</b>	123-77-3
	<b>Imidazolidine-2-thione</b>	96-45-7
<b>Dizelmotor</b>	<b>Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride</b>	552-30-7
	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Fejtamla</b>	<b>Diazene-1,2-dicarboxamide</b>	123-77-3
<b>Fogasleces Komrmanymu</b>	<b>N,N-dimethylacetamide</b>	127-19-5
<b>Gumiabroncsnyomas-Szenzor</b>	<b>1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)</b>	110-71-4
	<b>1,3-propanesultone</b>	1120-71-4
	<b>Dodecamethylcyclohexasiloxane</b>	540-97-6
	<b>Decamethylcyclopentasiloxane</b>	541-02-6
<b>Homersekletszenzor</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Hutokozegkompresszor</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2

Kamera	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Kormanykerek	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
Kulso Visszapillanto	Boric acid	10043-35-3
Tukor	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Nyomasszenzor	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Padlobevonat	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Riasztoberendezes	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Taviranyito Allohelyzeti Futes	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Tüzelőanyag-Tartály	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Ulesallitas	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Vezérlőegység	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Vezetekrogzito	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Elektromos Kabelkoteg	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Allitomotor	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Kartamasz	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Legterelo, Felszerelhető	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Burkolat, Nem Fembol	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Ultrahangszenzor	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Vedolec	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
Belsotervilagitas	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Rele	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Elektr. Sebessegvalto	Diboron trioxide	1303-86-2
Vezerloegyseg	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Diboron trioxide	1303-86-2
Fenyszoro	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5

Hatsolampa Kombinacio	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Tartaly Belso Modul	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Foglaltsagszenzor	Diboron trioxide	1303-86-2
Hutokozegevezetek	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Ulesparna	4-Nonylphenol	9016-45-9
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Alakos Cso	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Uleshattamla	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Burkolat Rakter	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Fékkészülék	Diboron trioxide	1303-86-2
Radialsi Ventilator	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Tarto	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Biztositedoboz	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Uzonyerges Fek, Hidraulikus	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Hangejzo	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Telefontarto	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Komplett Kerek	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Ajtofoganty	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Befogyuru	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Olvasokeszulek	Diboron trioxide	1303-86-2
Memoriakartya		
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Utszenzor	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Fellepolap	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Belepomegvilagitas	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Hátsó Ülés	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
Zarokupak	Diisobutyl phthalate	84-69-5

Merev Cso-Rugalmas Cso Vezetekcsoport	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
Huvely	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Tavtartogyuru	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Csuklorud	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Stabilizator	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Legrugostag	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Hangszoro	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
Legtartaly Legrugohoz	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Legrugo	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Tomites	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Hajtoorso	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Dobozhaz	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Takarolec	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Toloteto	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Tolotetovaz	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Reszegysegtarto	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Kapcsoló	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Kormányoszlop	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
Karbantartonyilas-Fedel	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Gumiharmonika	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Rudazat Zarmukodtetes Sz	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Tuzoltokeszulek	4-Nonylphenol	9016-45-9
Kiegyenlítőtárca	4-Nonylphenol	9016-45-9
Harmashatasu	4-Nonylphenol	9016-45-9
Katalizator		
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Hutokozegekondenzator	4-Nonylphenol	9016-45-9
Klimaberendezes	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Abroncstolto Berendezes	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3

<b>Inditomotor</b>	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Additívtartály</b>	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Muszerfal</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
	<b>4-Nonylphenol</b>	127087-87-0
<b>Kozbetet</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Elasztomer Alakos Elem</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Díszléc</b>	<b>1,2-benzenedicarboxylic acid</b>	68515-51-5
<b>Kesztyutarto</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	127087-87-0
<b>Hidraulikaegység</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Toltólevegő Modul</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Oxidációs Katalizátor</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Száraz Levegőszűrő</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Olajfürdő Szűrő</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Burkolat, Lokharító tartomány</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Alap tartó Lokharító Szűrő</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Ionizátor</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Áramátalakító</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Szelvő</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Kioldókészlet</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Hővédő lemez</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2

Ágæti viðskiptavinur,

Efnareglugerð Evrópusambandsins (EB) nr. 1907/2006 (REACH - um skráningu, mat, leyfisveitingu og takmarkanir, að því er varðar efni) sem tók gildi 1. júní 2007 hefur að markmiði að vernda heilsu manna og umhverfið gegn hugsanlegri hættu af völdum íðefna.

Daimler AG styður markmið REACH-reglugerðarinnar. Í 33. grein reglugerðarinnar er kveðið á um að okkur sé skylt að veita viðskiptavinum upplýsingar um sérlega varasöm efni (SVHC) í vörum okkar. Markmiðið með þessu ákvæði er að tryggja örugga meðhöndlun tilgreindu efnanna meðan á líftíma vörunnar stendur.

Á grundvelli lagaákvæða og með hliðsjón af upplýsingum frá birgjum Daimler AG hafa verið borin kennsl á eftirfarandi efni sem kunna að vera fyrir hendi í meiri styrk en sem nemur 0,1% massahlutfalli í tilteknum hlutum þessarar bifreiðar. Ef notkun bílsins er með fyrirhuguðum hætti stafar hvorki fólki né umhverfi hættu af henni. Frekari upplýsingar um örugga notkun bifreiðarinnar er að finna í notendahandbók hennar.

Athugið að í nánast öllum vöruflokkum varanna okkar er að finna efnið blý (CAS-nr.: 439-92-1).

Product group	Substance name	CAS no.
Alarm System	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Automatic Transmission	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
Cable Fastener	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Camera	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Control Unit	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Diesel Engine	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Door Interior Trim	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Floor Covering	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Fuel Tank	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Headlamp	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Headrest	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Hose Assembly	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Otto Engine	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8



Otto Engine	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
	N,N-dimethylformamide	68-12-2
Outside Mirror	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Park Heating Unit	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Pressure Sensor	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Rack A Pinion Steering Gear	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Refrigerant Compressor	Diboron trioxide	1303-86-2
Remote Control Park Heating Unit	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Seat Adjustment	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Steering Wheel	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
Temperature Sensor	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Tire Pressure Sensor	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
Electrical Wiring Harness	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Servomotor	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Armrest	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Rear Spoiler Attachment	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Nonmetallic Cover	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Ultrasonic Sensor	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Protective Strip	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
Interior Light	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Relay	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Electronic Transmission Control Unit	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Tail Lamp Combination	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3

Tank Inner Module	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Occupancy Sensor	Diboron trioxide	1303-86-2
Refrigerant Line	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Seat Cushion	4-Nonylphenol	9016-45-9
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Molded Hose	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Seat Back Rest	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Trim Panel Loading Space	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Brake Unit	Diboron trioxide	1303-86-2
Impeller Blower	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Beam	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Fuse Box	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Floating Caliper Disk Brake, Hydraulic	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Buzzer	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Telephone Console	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Complete Wheel	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Door Handle	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Border Ring	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Memory Card Reader	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Travel Sensor	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Footplate	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Entrance Illumination	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Rear Seat	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
Cover Cap	Diisobutyl phthalate	84-69-5
Pipeline And Flexible Hose Group	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
Grommet	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Spacer Ring	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7

Spacer Ring	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Jointed Rod	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Stabilizer	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Pneumatic Shock Absorber Strut	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Loudspeaker	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
Air Reservoir For Air Spring (Addition Volume)	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Pneumatic Spring	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Gasket	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Drive Spindle	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Box Housing	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Cover Strip	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Sliding Roof	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Sliding Roof Frame	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Major Assembly Carrier	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Switch	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Steering Column	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
Servicing Flap	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Bellow	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Linkage For Lock Actuation	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Fire Extinguisher	4-Nonylphenol	9016-45-9
Shim	4-Nonylphenol	9016-45-9
3-Way Catalytic Converter	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Refrigerant Condenser	4-Nonylphenol	9016-45-9
Air Conditioner	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Tire Inflation System	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
Starter Motor	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Additive Tank	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Instrument Panel	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1

<b>Instrument Panel</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	<b>127087-87-0</b>
<b>Intermediate Layer</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	<b>25973-55-1</b>
<b>Elastomer Fitting</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	<b>25973-55-1</b>
<b>Trim Strip</b>	<b>1,2-benzenedicarboxylic acid</b>	<b>68515-51-5</b>
<b>Glove Box</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	<b>127087-87-0</b>
<b>Hydraulic Unit</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Charge Air Module</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Oxidation Catalytic Converter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Dry Air Filter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Oil Bath Air Filter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Cover For Exterior Protection Area</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Basic Mounting For Bumper</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Ionizer</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Power Inverter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Windshield</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>
<b>Trigger Device</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>
<b>Screening Plate</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>

Gentile Cliente,

la legge entrata in vigore il 1° giugno 2007 in applicazione del Regolamento dell'Unione Europea sulle sostanze chimiche (CE) n. 1907/2006, (REACH - registrazione, valutazione, autorizzazione e restrizione delle sostanze chimiche), ha lo scopo di garantire la tutela della salute delle persone e dell'ambiente dai possibili rischi derivanti dalle sostanze chimiche.

Daimler AG sostiene gli obiettivi del REACH. L'articolo 33 della norma prevede che i Clienti siano informati della presenza di sostanze estremamente preoccupanti (SVHC) nei nostri prodotti. L'obiettivo di questa disposizione è garantire un uso sicuro di tali sostanze nell'arco dell'intero ciclo di vita del prodotto.

Sulla base delle norme di legge e in considerazione dei dati rilasciati dai fornitori di Daimler AG sono state identificate le seguenti sostanze che possono essere presenti in singoli componenti di questo veicolo con una concentrazione superiore allo 0,1% del peso. Se il veicolo viene utilizzato in normali condizioni di impiego, per le persone e l'ambiente non sussiste alcun pericolo. Ulteriori informazioni per un utilizzo sicuro della vettura sono disponibili nelle relative Istruzioni d'uso.

Si prega di notare che quasi tutti i nostri gruppi di prodotti contengono piombo (numero CAS: 439-92-1).

Categoría de productos	Nome della sostanza	N.° CAS
<b>Cambio Automatico</b>	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Centralina Di Comando</b>	<b>4,4'-isopropylidenediphenol</b>	80-05-7
	<b>4-Nonylphenol</b>	84852-15-3
	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
	<b>Lead titanium zirconium oxide</b>	12626-81-2
<b>Octamethylcyclotetrasiloxane</b>	556-67-2	
<b>Compressore Del Fluido Refrigerante</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Fissaggio Cavi</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Impianto Di Allarme</b>	<b>1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)</b>	110-71-4
<b>Motore A Benzina</b>	<b>Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride</b>	552-30-7
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
	<b>Lead titanium zirconium oxide</b>	12626-81-2
	<b>Orange lead (lead tetroxide)</b>	1314-41-6
<b>Motore Diesel</b>	<b>N,N-dimethylformamide</b>	68-12-2
	<b>Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride</b>	552-30-7
	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Poggiatesta</b>	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
	<b>Diazene-1,2-dicarboxamide</b>	123-77-3
<b>Regolazione Sedile</b>	<b>1-Methyl-2-pyrrolidone</b>	872-50-4
	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated</b>	9036-19-5
<b>Retrovisore Esterno</b>	<b>Boric acid</b>	10043-35-3

<b>Retrovisore Esterno</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Riscaldamento Autonomo</b>	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Rivestimento Del Pianale</b>	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Rivestimento Interno Della Porta</b>	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
<b>Sensore Di Controllo Della Pressione Dei Pneum.</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
<b>Sensore Di Pressione</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Sensore Di Temperatura</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Serbatoio Del Carburante</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Sterzo A Cremagliera</b>	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Telecamera</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Telecomando</b>		
<b>Riscaldamento Autonomo</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
<b>Volante</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
<b>Fascio Di Cavi Elettrici</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Servomotore</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Bracciolo</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Spoiler Posteriore</b>		
<b>Applicato</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Copertura In Non Metallo</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Sensore A Ultrasuoni</b>	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Modanatura Paracolpi</b>	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
<b>Luce Abitacolo</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Relè</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Centralina Elettronica Di Comando Del Cambio</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Faro</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Gruppo Luci Posteriori</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Modulo Interno Serbatoio</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Sensore Di Occupazione</b>	Diboron trioxide	1303-86-2

<b>Tubazione Del Fluido</b>		
<b>Refrigerante</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Flessibile</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Cuscino Sedile</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Flessibile Sagomato</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Supporto</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Schienale</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Rivestimento Vano Di Carico</b>	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
<b>Dispositivo Frenante</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
<b>Soffiante Radiale</b>	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Scatola Portafusibili</b>	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Freno Con Pinza Flottante, Idraul.</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Cicalino</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
<b>Consolle Portatelefono</b>	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
<b>Ruota Completa</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Maniglia Della Porta</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Anello Di Contornatura</b>		
<b>Lettore Scheda Di Memoria</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Sensore Di Corsa</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Pedana</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Illuminazione Accesso</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Sedile Posteriore</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
<b>Cappuccio Di Copertura</b>	Diisobutyl phthalate	84-69-5
<b>Gruppo Di Tubazioni Flessibili</b>	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
<b>Manicotto</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Anello Distanziatore</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7

<b>Asta A Snodo</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Barra Stabilizzatrice</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Montante Pneumatico</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Altoparlante</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
<b>Serbatoio Aria Per Molla Pneumatica</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Molla Pneumatica</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Guarnizione</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Mandrino Di Azionamento</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Alloggiamento A Cassetta</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Listello Di Copertura</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Tetto Scorrevole</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Telaio Tetto Apribile</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Supporto Per Gruppi</b>	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Interruttore</b>	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
<b>Piantone Dello Sterzo</b>	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
<b>Sportello Di Manutenzione</b>	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
<b>Soffietto</b>	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
<b>Tiranteria Per Azionamento Serratura</b>	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
<b>Estintore</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Rondella Di Compensazione</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Catalizzatore A Tre Vie</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Condensatore Del Fluido Refrigerante</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Climatizzatore</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Impianto Gonfiaggio Pneumatici</b>	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
<b>Motorino D'Avviamento</b>	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Serbatoio Additivo</b>	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Plancia Portastrumenti</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	4-Nonylphenol	127087-87-0
<b>Spessore</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Pezzo Sagomato In Elastomero</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1



<b>Modanatura Decorativa</b>	<b>1,2-benzenedicarboxylic acid</b>	68515-51-5
<b>Cassetto Portaoggetti</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	127087-87-0
<b>Unità Idraulica</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Modulo Aria Di Sovralimentazione</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Catalizzatore Ossidante</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Filtro Dell'Aria A Secco</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Filtro Dell'Aria A Bagno D'Olio</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Copertura Zona Paraurti</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Supporto Di Base Per Paraurti</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Ionizzatore</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Invertitore</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Parabrezza</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Strumento Di Innesco</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Lamiera Di Schermatura</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2

Cienījamā kliente, godātais klient!

2007. gada 1. jūlijā spēkā stājās likums saistībā ar Eiropas ķīmikāliju regulu (EK) Nr. 1907/2006 (REACH – par ķīmikāliju reģistrēšanu, vērtēšanu, licencēšanu un ierobežošanu), kura mērķis ir aizsargāt cilvēku veselību un apkārtējo vidi no iespējamajiem ķīmisko vielu riskiem.

Daimler AG atbalsta REACH mērķus. Likuma 33. pantā noteikts, ka jums kā klientam jābūt informētam par vielām, kas rada lielas bažas (SVHC), mūsu produktos. Šī nosacījuma mērķis ir nodrošināt drošu rīcību ar noteiktajām vielām visā produkta dzīves cikla laikā.

Pamatojoties uz likuma nosacījumiem un ņemot vērā Daimler AG piegādātāju datus, tikušas identificētas tālāk norādītās vielas, kuras atsevišķos šī transportlīdzekļa izstrādājumos varētu būt vairāk nekā 0,1 % no produkta masas. Pareizi lietojot transportlīdzekli, nepastāv nekāda bīstamība cilvēku veselībai vai apkārtējai videi. Papildu informāciju par drošu jūsu transportlīdzekļa lietošanu skatiet lietošanas instrukcijā.

Lūdzu, pievērsiet uzmanību, ka teju visās mūsu produktu grupās ir ietverta tāda viela kā svins (CAS Nr. 439-92-1).

Product group	Substance name	CAS no.
Alarm System	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Automatic Transmission	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
Cable Fastener	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Camera	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Control Unit	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Diesel Engine	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Door Interior Trim	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Floor Covering	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Fuel Tank	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Headlamp	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Headrest	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Hose Assembly	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Otto Engine	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7

<b>Otto Engine</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
	N,N-dimethylformamide	68-12-2
<b>Outside Mirror</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Park Heating Unit</b>	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Pressure Sensor</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Rack A Pinion Steering Gear</b>		
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Refrigerant Compressor</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Remote Control Park Heating Unit</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
<b>Seat Adjustment</b>	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Steering Wheel</b>	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Temperature Sensor</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
<b>Tire Pressure Sensor</b>	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
<b>Electrical Wiring Harness</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Servomotor</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Armrest</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Rear Spoiler Attachment</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Nonmetallic Cover</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Ultrasonic Sensor</b>	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Protective Strip</b>	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
<b>Interior Light</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Relay</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Electronic Transmission Control Unit</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Tail Lamp Combination</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9

Tail Lamp Combination	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Tank Inner Module	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Occupancy Sensor	Diboron trioxide	1303-86-2
Refrigerant Line	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Seat Cushion	4-Nonylphenol	9016-45-9
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Molded Hose	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Seat Back Rest	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Trim Panel Loading Space	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Brake Unit	Diboron trioxide	1303-86-2
	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
Impeller Blower	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Beam	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Fuse Box	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Floating Caliper Disk		
Brake, Hydraulic	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Diboron trioxide	1303-86-2
Buzzer	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Telephone Console	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Complete Wheel	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Door Handle	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Border Ring	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Memory Card Reader	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Travel Sensor	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Footplate	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Entrance Illumination	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Rear Seat	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
Cover Cap	Diisobutyl phthalate	84-69-5
Pipeline And Flexible Hose Group	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2

Grommet	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Spacer Ring	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Jointed Rod	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Stabilizer	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Pneumatic Shock Absorber Strut	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Loudspeaker	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
Air Reservoir For Air Spring (Addition Volume)	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Pneumatic Spring	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Gasket	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Drive Spindle	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Box Housing	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Cover Strip	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Sliding Roof	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Sliding Roof Frame	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Major Assembly Carrier	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Switch	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Steering Column	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
Servicing Flap	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Bellow	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Linkage For Lock Actuation	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Fire Extinguisher	4-Nonylphenol	9016-45-9
Shim	4-Nonylphenol	9016-45-9
3-Way Catalytic Converter	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Refrigerant Condenser	4-Nonylphenol	9016-45-9
Air Conditioner	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Tire Inflation System	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
Starter Motor	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8

<b>Additive Tank</b>	<b>Lead titanium trioxide</b>	<b>12060-00-3</b>
<b>Instrument Panel</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	<b>25973-55-1</b>
	<b>4-Nonylphenol</b>	<b>127087-87-0</b>
<b>Intermediate Layer</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	<b>25973-55-1</b>
<b>Elastomer Fitting</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	<b>25973-55-1</b>
<b>Trim Strip</b>	<b>1,2-benzenedicarboxylic acid</b>	<b>68515-51-5</b>
<b>Glove Box</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	<b>127087-87-0</b>
<b>Hydraulic Unit</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Charge Air Module</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Oxidation Catalytic Converter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Dry Air Filter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Oil Bath Air Filter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Cover For Exterior Protection Area</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Basic Mounting For Bumper</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Ionizer</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Power Inverter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Windshield</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>
<b>Trigger Device</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>
<b>Screening Plate</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>

Gerb. kliente,

2017 m. birželio 1 d. įsigaliojęs įstatymas dėl ES cheminių medžiagų reglamento (EB) Nr. 1907/2006, (REACH – cheminių medžiagų registracija, įvertinimas, autorizacija ir apribojimai) užsibrėžė tikslą saugoti žmonių sveikatą ir aplinką nuo cheminių medžiagų galimai keliamų rizikų.

Daimler AG taip pat remia REACH tikslus. Įstatymo 33 straipsnis numato, kad turime Jus, kaip klientą, informuoti apie mūsų gaminiuose esančias, labai didelį susirūpinimą keliančias medžiagas (SVHC). Šio reikalavimo tikslas – užtikrinti, kad per visą gaminio gyvavimo ciklą bus saugiai elgiamasi su nurodytomis medžiagomis.

Remiantis teisiniais reikalavimais ir atsižvelgiant į Daimler AG tiekėjų pateiktą informaciją, buvo nustatytos šios medžiagos, kurių atskirose šios transporto priemonės dalyse gali būti daugiau nei 0,1 masės procentinės dalies. Naudojant transporto priemonę pagal paskirtį, pavojaus žmonėms ir aplinkai nėra. Daugiau informacijos apie saugų Jūsų transporto priemonės naudojimą rasite savo naudojimo instrukcijoje.

Atkreipkite dėmesį, kad beveik visose mūsų gaminių grupėse yra švino (CAS Nr. 439-92-1).

<b>Product group</b>	<b>Substance Name</b>	<b>CAS no.</b>
<b>Alarm System</b>	<b>1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)</b>	110-71-4
<b>Automatic Transmission</b>	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Cable Fastener</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Camera</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium zirconium oxide</b>	12626-81-2
<b>Control Unit</b>	<b>4,4'-isopropylidenediphenol</b>	80-05-7
	<b>4-Nonylphenol</b>	84852-15-3
	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
	<b>Lead titanium zirconium oxide</b>	12626-81-2
	<b>Octamethylcyclotetrasiloxane</b>	556-67-2
<b>Diesel Engine</b>	<b>Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride</b>	552-30-7
	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Door Interior Trim</b>	<b>Octamethylcyclotetrasiloxane</b>	556-67-2
<b>Floor Covering</b>	<b>N,N-dimethylacetamide</b>	127-19-5
<b>Fuel Tank</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Headlamp</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>N,N-dimethylacetamide</b>	127-19-5
<b>Headrest</b>	<b>Diazene-1,2-dicarboxamide</b>	123-77-3
<b>Hose Assembly</b>	<b>Diazene-1,2-dicarboxamide</b>	123-77-3
	<b>Imidazolidine-2-thione</b>	96-45-7
<b>Otto Engine</b>	<b>Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride</b>	552-30-7
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2

Otto Engine	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
	N,N-dimethylformamide	68-12-2
Outside Mirror	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Park Heating Unit	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Pressure Sensor	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Rack A Pinion Steering Gear	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Refrigerant Compressor	Diboron trioxide	1303-86-2
Remote Control Park Heating Unit	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Seat Adjustment	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Steering Wheel	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
Temperature Sensor	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Tire Pressure Sensor	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
Electrical Wiring Harness	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Servomotor	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Armrest	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Rear Spoiler Attachment	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Nonmetallic Cover	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Ultrasonic Sensor	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Protective Strip	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
Interior Light	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Relay	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Electronic Transmission Control Unit	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Tail Lamp Combination	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8



<b>Tail Lamp Combination</b>	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Tank Inner Module</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Occupancy Sensor</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Refrigerant Line</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Seat Cushion</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Molded Hose</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Seat Back Rest</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Trim Panel Loading Space</b>	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
<b>Brake Unit</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Impeller Blower</b>	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Beam</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Fuse Box</b>	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Floating Caliper Disk Brake, Hydraulic</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Buzzer</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Telephone Console</b>	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
<b>Complete Wheel</b>	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
<b>Door Handle</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Border Ring</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Memory Card Reader</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Travel Sensor</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Footplate</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Entrance Illumination</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Rear Seat</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
<b>Cover Cap</b>	Diisobutyl phthalate	84-69-5
<b>Pipeline And Flexible Hose Group</b>	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
<b>Grommet</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7

<b>Spacer Ring</b>	<b>Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)</b>	117-81-7
	<b>Imidazolidine-2-thione</b>	96-45-7
<b>Jointed Rod</b>	<b>Imidazolidine-2-thione</b>	96-45-7
<b>Stabilizer</b>	<b>Imidazolidine-2-thione</b>	96-45-7
<b>Pneumatic Shock Absorber Strut</b>	<b>Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)</b>	117-81-7
	<b>Imidazolidine-2-thione</b>	96-45-7
<b>Loudspeaker</b>	<b>Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)</b>	117-81-7
	<b>Imidazolidine-2-thione</b>	96-45-7
	<b>N,N-dimethylacetamide</b>	127-19-5
	<b>Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)</b>	1163-19-5
<b>Air Reservoir For Air Spring (Addition Volume)</b>	<b>Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)</b>	117-81-7
<b>Pneumatic Spring</b>	<b>Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)</b>	117-81-7
<b>Gasket</b>	<b>Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)</b>	117-81-7
	<b>Diazene-1,2-dicarboxamide</b>	123-77-3
<b>Drive Spindle</b>	<b>Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)</b>	117-81-7
<b>Box Housing</b>	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diazene-1,2-dicarboxamide</b>	123-77-3
<b>Cover Strip</b>	<b>Diazene-1,2-dicarboxamide</b>	123-77-3
<b>Sliding Roof</b>	<b>Diazene-1,2-dicarboxamide</b>	123-77-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium zirconium oxide</b>	12626-81-2
<b>Sliding Roof Frame</b>	<b>Diazene-1,2-dicarboxamide</b>	123-77-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium zirconium oxide</b>	12626-81-2
<b>Major Assembly Carrier</b>	<b>N,N-dimethylacetamide</b>	127-19-5
<b>Switch</b>	<b>Octamethylcyclotetrasiloxane</b>	556-67-2
<b>Steering Column</b>	<b>1-Methyl-2-pyrrolidone</b>	872-50-4
<b>Servicing Flap</b>	<b>1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)</b>	2451-62-9
<b>Bellow</b>	<b>2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)</b>	3864-99-1
<b>Linkage For Lock Actuation</b>	<b>2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)</b>	3864-99-1
<b>Fire Extinguisher</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	9016-45-9
<b>Shim</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	9016-45-9
<b>3-Way Catalytic Converter</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	9016-45-9
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Refrigerant Condenser</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	9016-45-9
<b>Air Conditioner</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	9016-45-9
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Tire Inflation System</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	84852-15-3
	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
<b>Starter Motor</b>	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Additive Tank</b>	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3

<b>Instrument Panel</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
	<b>4-Nonylphenol</b>	127087-87-0
<b>Intermediate Layer</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Elastomer Fitting</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Trim Strip</b>	<b>1,2-benzenedicarboxylic acid</b>	68515-51-5
<b>Glove Box</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	127087-87-0
<b>Hydraulic Unit</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Charge Air Module</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Oxidation Catalytic Converter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Dry Air Filter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Oil Bath Air Filter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Cover For Exterior Protection Area</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Basic Mounting For Bumper</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Ionizer</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Power Inverter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Windshield</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Trigger Device</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Screening Plate</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2

Għeżież klijenti,

Il-liġi li dahlet fis-seħħ fl-1 ta' Ġunju 2007 dwar ir-Regolament fuq is-Sustanzi Kimiċi (KE) Nru 1907/2006 (REACH - reġistrazzjoni, valutazzjoni, awtorizzazzjoni u restrizzjoni ta' sustanzi kimiċi), għandha l-għan li thares is-saħħa tal-bniedem u l-ambjent minn riskji li jistgħu jiġu mis-sustanzi kimiċi.

Id- Daimler AG tirrispetta l-għanijiet ta' REACH. L-Artikolu 33 fil-leġizlazzjoni jinkludi d-dritt li intom bħala klijenti tkunu infurmati dwar sustanzi ta' thassib serju ħafna (SVHC) fil-prodotti tagħna. L-għan ta' din il-liġi hu li jkun ipprovdut l-użu sigur ta' sustanzi definiti matul iċ-ċiklu tal-ħajja kollu tal-prodott.

Abbażi tad-dispożizzjonijiet legali u skont l-informazzjoni mogħtija mill-fornituri ta' Daimler AG, ġew identifikati dawn is-sustanzi li għejjin bħala sustanzi li jista' jkollhom piż ta' iktar minn 0.1% f'ċertu prodotti f'din il-vettura. Waqt l-użu kif suppost tal-vettura m'hemm l-ebda periklu għall-bniedem jew l-ambjent. Iktar informazzjoni dwar l-użu sigur tal-vettura tagħkom tistgħu ssibuha fil-manwal għall-operatur.

Jekk jogħġbok innota, li kwazi l-gruppi tal-prodotti kollha tagħna fihom iċ-ċomb (CAS-Nru: 439-92-1).

Product group	Substance name	CAS no.
Alarm System	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Automatic Transmission	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
Cable Fastener	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Camera	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Control Unit	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Diesel Engine	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Door Interior Trim	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Floor Covering	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Fuel Tank	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Headlamp	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Headrest	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Hose Assembly	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Otto Engine	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8

Otto Engine	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
	N,N-dimethylformamide	68-12-2
Outside Mirror	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Park Heating Unit	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Pressure Sensor	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Rack A Pinion Steering Gear	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Refrigerant Compressor	Diboron trioxide	1303-86-2
Remote Control Park Heating Unit	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Seat Adjustment	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Steering Wheel	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
Temperature Sensor	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Tire Pressure Sensor	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
Electrical Wiring Harness	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Servomotor	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Armrest	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Rear Spoiler Attachment	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Nonmetallic Cover	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Ultrasonic Sensor	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Protective Strip	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
Interior Light	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Relay	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Electronic Transmission Control Unit	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Tail Lamp Combination	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3

Tank Inner Module	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Occupancy Sensor	Diboron trioxide	1303-86-2
Refrigerant Line	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Seat Cushion	4-Nonylphenol	9016-45-9
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Molded Hose	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Seat Back Rest	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Trim Panel Loading Space	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Brake Unit	Diboron trioxide	1303-86-2
Impeller Blower	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Beam	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Fuse Box	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Floating Caliper Disk Brake, Hydraulic	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Buzzer	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Telephone Console	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Complete Wheel	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Door Handle	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Border Ring	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Memory Card Reader	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Travel Sensor	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Footplate	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Entrance Illumination	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Rear Seat	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
Cover Cap	Diisobutyl phthalate	84-69-5
Pipeline And Flexible Hose Group	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
Grommet	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Spacer Ring	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7

Spacer Ring	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Jointed Rod	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Stabilizer	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Pneumatic Shock Absorber Strut	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Loudspeaker	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
Air Reservoir For Air Spring (Addition Volume)	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Pneumatic Spring	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Gasket	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Drive Spindle	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Box Housing	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Cover Strip	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Sliding Roof	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Sliding Roof Frame	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Major Assembly Carrier	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Switch	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Steering Column	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
Servicing Flap	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Bellow	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Linkage For Lock Actuation	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Fire Extinguisher	4-Nonylphenol	9016-45-9
Shim	4-Nonylphenol	9016-45-9
3-Way Catalytic Converter	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Refrigerant Condenser	4-Nonylphenol	9016-45-9
Air Conditioner	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Tire Inflation System	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
Starter Motor	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Additive Tank	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Instrument Panel	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1

<b>Instrument Panel</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	<b>127087-87-0</b>
<b>Intermediate Layer</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	<b>25973-55-1</b>
<b>Elastomer Fitting</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	<b>25973-55-1</b>
<b>Trim Strip</b>	<b>1,2-benzenedicarboxylic acid</b>	<b>68515-51-5</b>
<b>Glove Box</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	<b>127087-87-0</b>
<b>Hydraulic Unit</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Charge Air Module</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Oxidation Catalytic Converter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Dry Air Filter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Oil Bath Air Filter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Cover For Exterior Protection Area</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Basic Mounting For Bumper</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Ionizer</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Power Inverter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	<b>1317-36-8</b>
<b>Windshield</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>
<b>Trigger Device</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>
<b>Screening Plate</b>	<b>Diboron trioxide</b>	<b>1303-86-2</b>



Kjære kunde,

den 01. juni 2007 trådte det i kraft en lov om EU-kjemikaliedirektiv (EG) Nr. 1907/2006, (REACH - registrering, evaluering, tillatelse og begrensning av kjemikalier, har som mål å garantere at mennesker helse og miljøet er beskyttet mot mulig risiko på grunn av kjemikalier.

Daimler AG støtter målene til REACH. Artikkel 33 i loven pålegger at du som kunde skal informeres om spesielt bekymringsfulle stoffer (SVHC) i våre produkter. Formålet med denne spesifikasjonen er å garantere sikker håndtering av de angitte stoffene gjennom hele produktets livssyklus.

Med utgangspunkt i gjeldende lovbestemmelser og opplysninger gitt av leverandørene til Daimler A er følgende stoffer identifisert som enkelte produkter i denne bilen kan inneholde mer enn 0,1 vektprosent av. Ved tiltenkt bruk av bilen er det ikke noen fare for mennesker eller miljø. Ytterligere informasjon om sikker bruk av din bil, finner du i bruksanvisningen.

Husk at nesten alle produktgrupper til våre produkter inneholder stoffet bly (CAS-nr: 439-92-1).

Product group	Substans savn	CAS nr.
Alarmsystem	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Automatgirkasse	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
Bensinmotor	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
	N,N-dimethylformamide	68-12-2
Dekktrykksensor	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclotetrasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
Dieselmotor	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Dørkledning Innvendig	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Drivstofftank	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Fjernkontroll, Parkeringsvarmer	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Gulvbelegg	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Kamera	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Kompressor Til Klimasystemer	Diboron trioxide	1303-86-2
Ledningsfeste	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Nakkestøtte	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Parkeringsvarmer	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
	Lead titanium trioxide	12060-00-3

Ratt	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
Setejustering	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Sidespeil	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Styreenhet	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Tannstang, Styresnekke	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Temperatursensor	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Trykksensor	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Elkabelsett	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Servomotor	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Armlene	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Påmontert Hekkspoiler	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Deksel I Ikke-Metall	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Ultralydsensor	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Beskyttelseslist	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
Kupélys	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Relé	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Elektronikk	Diboron trioxide	1303-86-2
Girstyreenhet		
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Frontlys	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Bakyskombinasjon	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Innnvendig Tankmodul	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Tilkoblingssensor	Diboron trioxide	1303-86-2
Kjølemiddelledning	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7

Slangeledning	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Setepute	4-Nonylphenol	9016-45-9
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Formslange	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Holder	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Ryggstøtte	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Kledning, Bagasjerom	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Bremseenhet	Diboron trioxide	1303-86-2
Radialvifte	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Sikringsboks	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Skivebrems M Flytende	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Åk, Hydraulisk		
Summer	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Telefonkonsoll	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Komplethjul	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Tørrhåndtak	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Innfatningsring	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Leser, Minnekort	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Distansesensor	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Trinnplate	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Innstegsbelysning	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Baksete	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
Dekkappe	Diisobutyl phthalate	84-69-5
Rør/Slange-Ledningsgruppe	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
Hylse	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Avstandsring	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Leddstang	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Stabilisator	Imidazolidine-2-thione	96-45-7

Luftfjærben	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Høytaler	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
Luftbeholder F	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Luftfjæring		
Luftfjær	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Tetning	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Drivspindel	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Kassehus	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Dekklister	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Soltak	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Soltaksramme	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Aggregatholder	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Strømbryter	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Rattstamme	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
Serviceluke	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Belg	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Stangsystem F	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Låsbetjening		
Brannslukker	4-Nonylphenol	9016-45-9
Utløsningskive	4-Nonylphenol	9016-45-9
Treveisekatalysator	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Kjølemiddelkondensator	4-Nonylphenol	9016-45-9
Klimaanlegg	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Dekkfyllingsanlegg	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
Startmotor	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Additivtank	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Instrumentpanel	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	4-Nonylphenol	127087-87-0
Mellomlegg	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Elastomerformelement	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Dekorliste	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
Hanskerom	4-Nonylphenol	127087-87-0
Hydraulikkenhet	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8

<b>Ladeluftmodul</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Oksidasjonskatalysator</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Tørrluftfilter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Luftfilter, Oljebad</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Deksel</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Støtfangerområde</b>		
<b>Holder F Støtfanger</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Ionisator</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Vekselretter</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Frontrute</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Utløserenhet</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Avskjermingsplate</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2

Szanowna Klientko, Szanowny Kliencie,

Ustawa, która weszła w życie 1 czerwca 2007 r., dotycząca rozporządzenia UE w sprawie stosowania chemikaliów (WE) nr 1907/2006, (REACH - rejestracja, ocena, zezwolenie i ograniczanie obrotu chemikaliów) ma na celu zapewnienie ochrony zdrowia ludzkiego oraz środowiska naturalnego przed potencjalnymi ryzykami związanymi z chemikaliami.

Daimler AG wspiera realizację celów REACH. W art. 33 tego aktu prawnego przewidziano informowanie klientów o substancjach w naszych produktach, wzbudzających szczególnie duże obawy (SVHC). Celem tej wytycznej regulacji jest zapewnienie bezpiecznego obchodzenia się ze zdefiniowanymi substancjami przez cały cykl życia produktu.

Na podstawie wytycznej ustawowej i z uwzględnieniem informacji dostawców Daimler AG zidentyfikowane zostały następujące substancje, których zawartość w poszczególnych wyrobach tego pojazdu przekracza 0,1 procenta wagowego. W przypadku użytkowania pojazdu zgodnie z przeznaczeniem nie ma zagrożenia dla ludzi i środowiska naturalnego. Dalsze informacje w zakresie bezpiecznego użytkowania pojazdu są dostępne w instrukcji obsługi.

Należy pamiętać, że prawie wszystkie grupy naszych produktów zawierają ołów (CAS-Nr: 439-92-1).

Grupa produktów	Nazwa substancji	Nr CAS
<b>Automatyczna Skrzynia Biegów</b>	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Czujnik Ciśnienia Kół</b>	<b>1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)</b>	110-71-4
	<b>1,3-propanesultone</b>	1120-71-4
	<b>Dodecamethylcyclohexasiloxane</b>	540-97-6
	<b>Decamethylcyclopentasiloxane</b>	541-02-6
<b>Czujnik Ciśnieniowy</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Czujnik Temperatury</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Kamera</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium zirconium oxide</b>	12626-81-2
<b>Kierownica</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
	<b>Dicyclohexyl phthalate</b>	84-61-7
<b>Lusterko Zewnętrzne</b>	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diazene-1,2-dicarboxamide</b>	123-77-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium zirconium oxide</b>	12626-81-2
<b>Mechanizm Kierowniczy</b>	<b>N,N-dimethylacetamide</b>	127-19-5
<b>Mocowanie Przewodu</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Moduł Sterujący</b>	<b>4,4'-isopropylidenediphenol</b>	80-05-7
	<b>4-Nonylphenol</b>	84852-15-3
	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
	<b>Lead titanium zirconium oxide</b>	12626-81-2
	<b>Octamethylcyclotetrasiloxane</b>	556-67-2

<b>Ogrzewanie Postojowe</b>	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Pokrycie Wewnętrzne Drzwi</b>	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
<b>Regulacja Fotela</b>	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Silnik Wysokoprężny</b>	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Silnik Z Zapłonem Iskrowym</b>	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
	N,N-dimethylformamide	68-12-2
<b>Sprężarka Płynu Chłodzącego</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Układ Alarmowy</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
<b>Wykładzina Podłogowa</b>	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Zaglówek</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Zbiornik Paliwa</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Zdalne Sterowanie Ogrzewania Postojowego</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
<b>Wiązka Przewodów El.</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Serwomotor</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Podłokietnik</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Tyłny Spoiler Doczepiany</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Ośłona Niemetalowa</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Czujnik Ultradźwiękowy</b>	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Listwa Ochronna</b>	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
<b>Lampka Wewnętrzna</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Przełącznik</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Elektron. Sterownik Przekładni</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Reflektor</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5

Tylna Lampa Zespolona	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Moduł Pompy Paliwa	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Czujnik Zajętości	Diboron trioxide	1303-86-2
Przewód Płynu Chłodzącego	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Przewód Elastyczny	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Siedzisko Fotela	4-Nonylphenol	9016-45-9
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Przewód Elast. Kształtowy	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Wspornik	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Oparcie Fotela	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Okładzina, Przestrzeń Ładunkowa	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
	Diboron trioxide	1303-86-2
Urządzenie Hamulcowe Dmucha Promieniowa	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Skrzynka Bezpiecznikowa	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Hamulec Z Zaciskiem Pływającym, Hydraul.	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Brzęczyk	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Kompletne Koło	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Pierścień Obramowujący	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	Diboron trioxide	1303-86-2
Czytnik Karty Pamięci	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Czujnik Drogi	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Nakładka Stopnia	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Oświetlenie Wejścia	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Fotel Tylny	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3



Fotel Tylny	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
Nakładka	Diisobutyl phthalate	84-69-5
Grupa Przewodów Rurowych / Węży	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
Tulejka	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Pierścień Dystansowy	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Drażek Przegubowy	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Stabilizator	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Podstawa Amortyzatora Powietrznego	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Głośnik	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
Zbiornik Powietrza Do Resora Powietrznego	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Poduszka Zawieszenia Pneumatycznego	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Uszczelka	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Siłownik	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Obudowa Skrzynkowa	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Listwa Osłaniająca	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Dach Przesuwny	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Rama Dachy Przemieszczalnego	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Wspornik Agregatów	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Włącznik	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Kolumna Kierownicy	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
Kłapa Konserwacyjna	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Ośłona Elastyczna	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Zespół Drażków, Uruchomienie Zamka	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Gaśnica	4-Nonylphenol	9016-45-9
Podkładka		
Kompensacyjna	4-Nonylphenol	9016-45-9
Katalizator Trójdrożny	4-Nonylphenol	9016-45-9

<b>Katalizator Trójdrożny</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Chłodnica Klimatyzacji</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Układ Klimatyzacji</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Ukł. Pompowania Opon</b>	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
<b>Rozrusznik</b>	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Zbiornik Adblue</b>	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Tablica Rozdzielcza</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	4-Nonylphenol	127087-87-0
<b>Przekładka</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Uszczelka Kształtowa Elastomerowa</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Listwa Ozdobna</b>	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
<b>Schówek W Desce Rozdzielczej</b>	4-Nonylphenol	127087-87-0
<b>Zespół Hydrauliczny</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Moduł Powietrza Doładującego</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Katalizator Oksydacyjny</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Suchy Filtr Powietrza</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Filtr Powietrza, Kąpiel Olejowa</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Ostona Boczna Zderzaka</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Wspornik Podstawowy Zderzaka</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Jonizator</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Falownik</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Przednia Szyba</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Urządzenie Wyzwalające</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Błacha Osłaniająca</b>	Diboron trioxide	1303-86-2

Caro/a cliente,

A legislação relativa ao regulamento de produtos químicos na UE (CE) n.º 1907/2006 (REACH - registo, avaliação, autorização e restrição dos produtos químicos), em vigor desde 1 de junho de 2007, tem como objetivo garantir a proteção da saúde humana e do ambiente contra os eventuais riscos resultantes de produtos químicos.

A Daimler AG apoia os objetivos do REACH. O artigo 33.º da legislação prevê que, enquanto cliente, deverá estar informado sobre a presença de substâncias que suscitam elevada preocupação (SVHC) nos nossos produtos. Esta diretriz tem como objetivo assegurar o manuseamento seguro dos materiais definidos ao longo da vida útil do produto.

Com base nos requisitos legais e tendo em conta as informações dos fornecedores da Daimler AG, foram identificados os seguintes materiais que acusaram mais de 0,1% (percentagem em peso) em produtos deste veículo. Não há qualquer perigo para pessoas e para o ambiente nas condições de utilização previstas para o veículo. Poderá encontrar mais informações sobre a utilização segura do seu veículo no manual de instruções.

Tenha em atenção que quase todos os grupos dos nossos produtos contêm a substância chumbo (N.º CAS: 439-92-1).

<b>Grupo de produtos</b>	<b>Nome da substância</b>	<b>N.º CAS</b>
<b>Apoio Para A Cabeça</b>	<b>Diazene-1,2-dicarboxamide</b>	123-77-3
<b>Caixa De Direção Com Cremalheira</b>	<b>N,N-dimethylacetamide</b>	127-19-5
<b>Calefação Independente</b>	<b>Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres</b>	142844-00-6
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Camara</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium zirconium oxide</b>	12626-81-2
<b>Compressor Do Agente De Refrigeração</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Controle Remoto</b>	<b>1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)</b>	110-71-4
<b>Aquecimento Estacionário</b>		
<b>Fixador De Cabos</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Instalacao De Alarme</b>	<b>1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)</b>	110-71-4
<b>Módulo De Comando</b>	<b>4,4'-isopropylidenediphenol</b>	80-05-7
	<b>4-Nonylphenol</b>	84852-15-3
	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
	<b>Lead titanium zirconium oxide</b>	12626-81-2
	<b>Octamethylcyclotetrasiloxane</b>	556-67-2
<b>Motor Diesel</b>	<b>Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride</b>	552-30-7
	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Motor Otto</b>	<b>Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride</b>	552-30-7
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2

<b>Motor Otto</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
	N,N-dimethylformamide	68-12-2
<b>Regulador Do Banco</b>	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Reservatório De Combustível</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Retrovisor Externo</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Revestimento Do Assoalho</b>	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
<b>Sensor Da Pressao</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Sensor Da Pressão Do Pneu</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
<b>Sensor De Temperatura</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Transmissao Automatica</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Volante De Direcao</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
<b>Chicote Elétrico</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Motor De Ajuste</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Apoio Do Braco</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Spoiler Traseiro Montado</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Cobertura De Material Não Metálico</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Sensor De Ultrassom</b>	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Friso De Protecao</b>	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
<b>Luminaria Interna</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Rele</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8

<b>Unidade De Comando De Transmissão Eletrônico</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Farol</b>	Lead monoxide (lead oxide) Diboron trioxide Lead monoxide (lead oxide) N,N-dimethylacetamide	1317-36-8 1303-86-2 1317-36-8 127-19-5
<b>Combinação De Lanternas Traseiras</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Módulo Interno De Reservatório Do Combustível</b>	Lead monoxide (lead oxide) Lead titanium trioxide Diboron trioxide	1317-36-8 12060-00-3 1303-86-2
<b>Sensor De Ocupacao</b>	Lead monoxide (lead oxide) Diboron trioxide	1317-36-8 1303-86-2
<b>Tubo Do Agente De Refrigeração</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Tubo Flexível</b>	Diboron trioxide Imidazolidine-2-thione Diazene-1,2-dicarboxamide Imidazolidine-2-thione	1303-86-2 96-45-7 123-77-3 96-45-7
<b>Almofada De Assento</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Mangueira Moldada</b>	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Suporte</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Encosto Do Banco</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Revestimento Compartimento De Cargas</b>	4-Nonylphenol Boric acid Diazene-1,2-dicarboxamide 4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9016-45-9 10043-35-3 123-77-3 9036-19-5
<b>Dispositivo De Frenagem</b>	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
<b>Ventoinha Radial</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Caixa De Fusivel</b>	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
<b>Freio De Cavalete Flutuante, Hidráulico</b>	1-Methyl-2-pyrrolidone Boric acid Imidazolidine-2-thione	872-50-4 10043-35-3 96-45-7
<b>Cigarra</b>	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Consola Para Telefone</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Rodas Completas</b>	Diboron trioxide Lead monoxide (lead oxide) Lead titanium zirconium oxide	1303-86-2 1317-36-8 12626-81-2
	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1

Macaneta Da Porta	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Anel De Guarnicao	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Dispositivo De Leitura Cartão De Memória	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Sensor De Avanco	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Placa De Piso	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Iluminacao Da Entrada	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Banco Individual Traseiro	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
Tampa De Cobertura	Diisobutyl phthalate	84-69-5
Grup De Tubo/Mangueira	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
Bocal	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Anel Distanciador	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Haste Articulada	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Estabilizador	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Suporte Da Mola De Ar	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Alto-Falante	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
Reservatório Do Ar, Molas A Ar	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Mola Pneumatica	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Vedacao	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Fuso De Acionamento	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Carcaca Da Caixa	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Regua De Cobertura	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Teto Solar	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Moldura Do Teto Solar	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Suporte De Agregados	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Chave	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Coluna De Direção	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
Tampa De Manutencao	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9

<b>Fole De Passagem</b>	<b>2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)</b>	3864-99-1
<b>Haste Para Acionamento De Fechadura</b>	<b>2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)</b>	3864-99-1
<b>Extintor De Incendio</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	9016-45-9
<b>Arruela De Compensação</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	9016-45-9
<b>Catalisador De Tres Vias</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	9016-45-9
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Condensador Do Agente De Refrigeração</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	9016-45-9
<b>Instalação De Ar Condicionado</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	9016-45-9
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Dispositivo Para Inflar Pneumáticos</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	84852-15-3
	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
<b>Motor De Partida</b>	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Recipiente Aditivo</b>	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Painel De Instrumentos</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
	<b>4-Nonylphenol</b>	127087-87-0
<b>Camada Intermediaria</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Elemento Moldado De Elastómero</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Friso</b>	<b>1,2-benzenedicarboxylic acid</b>	68515-51-5
<b>Porta-Luva</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	127087-87-0
<b>Unidade Hidraulica</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Modulo Do Ar De Carga</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Catalisador De Oxidacao</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Filtro De Ar A Seco</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Filtro Do Ar A Banho De Óleo</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Cobertura Na Região Dos Pára-Choques</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Suporte Básico Para Pára-Choques</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Ionizador</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Conversor De Corrente</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Para-Brisa</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Cápsula Detonadora</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Chapa Defletora</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2

Stimată clientă, stimate client,

Legea care a intrat în vigoare la 1 iunie 2007 referitoare la Regulamentul UE (CE) nr. 1907/2006 privind substanțele chimice (REACH - înregistrarea, evaluarea, autorizarea și restricționarea substanțelor chimice) și-a stabilit drept obiectiv protecția sănătății oamenilor și a mediului înconjurător împotriva potențialelor riscuri cauzate de substanțele chimice.

Daimler AG susține obiectivele REACH. Articolul 33 din lege prevede informarea dumneavoastră, în calitate de client, cu privire la substanțele care prezintă motive de îngrijorare deosebită (SVHC) conținute în produsele noastre. Obiectivul acestei cerințe este de a asigura manipularea în siguranță a substanțelor definite, pe tot parcursul ciclului de viață al produsului.

Pe baza cerințelor legale și luând în considerare informațiile puse la dispoziție de furnizorii Daimler AG, au fost identificate următoarele substanțe, care se pot găsi într-un procent de greutate mai mare de 0,1 în componentele individuale ale acestui autovehicul. În cazul utilizării corespunzătoare a autovehiculului, nu există niciun pericol pentru om și mediu. Informații suplimentare despre utilizarea sigură a autovehiculului pot fi găsite în manualul de utilizare.

Țineți cont de faptul că aproape toate grupele noastre de produse conțin plumb (nr. CAS: 439-92-1).

Grup de produse	Numele substanței	Nr. CAS
Calculator	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Cameră	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Capitonaj Interior Ușă	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Compresor De Refrigerent	Diboron trioxide	1303-86-2
Cutie De Viteze Automată	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
Direcție Cu Cremalieră	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Element De Fixare Cablu	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Încălzire În Staționare	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Motor Diesel	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Motor Pe Benzină	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3



Motor Pe Benzină	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
	N,N-dimethylformamide	68-12-2
Oglindă Exterioară	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Panou Podea	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Reglare Scaun	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Rezervor De Combustibil	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Senzor De Presiune Pneuri	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Senzorul De Presiune Diferențială	Diboron trioxide	1303-86-2
Sistem Alarmă	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Telecomandă Încălzire În Staționare	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Tetieră	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Volan	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
Cablaj Electric	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Servomotor	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Cotieră	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Spoiler Hayon Montat	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Capac Din Nemetat	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Senzor Cu Ultrasunete	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Baghetă De Protecție	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Lampă Habitaclu	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Releu	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Calculator Electronică La Cutie De Viteze	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Diboron trioxide	1303-86-2
Far	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Combi-nație Lumini Hayon	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	4-Nonylphenol	9016-45-9

Combi-nație Lumini	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Modul Intern Rezervor	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Senzor De Ocupare	Diboron trioxide	1303-86-2
Conductă De Refrigerent	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
Conductă Flexibilă	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Pernă De Scaun	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	4-Nonylphenol	9016-45-9
Tub Flexibil Profilat	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Suport	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Spătar Scaun	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Capitonaj Spațiu De Încărcare	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Dispozitiv De Frânare	Diboron trioxide	1303-86-2
Suflantă Radială	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Cutie De Siguranțe	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Frână Disc Etrier, Hidraulică	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Buzzer	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Consolă Telefon	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Roată Completă	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Mâner Ușă	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Inel Prindere	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Aparat De Citit Card De Stocare	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Senzor De Cursă	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Treaptă De Acces	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Iluminat Urcare	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Scaun Spate	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Capac	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
	Diisobutyl phthalate	84-69-5

Grupă De Conducte	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
Garnitură De Trecere	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Inel Distanțier	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Bară Articulată	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Bară Stabilizatoare	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Element De Suspensie Pneumatică	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Difuzor	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
Rezervor De Aer Pentru Suspensie Pneumatică	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Suspensie Pneumatică	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Garnitură	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Ax De Antrenare	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Carcasă Dubă	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Baghetă De Mascare	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Trapă Culisantă	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Ramă Trapă Culisantă	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Suport Agregate	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Comutator	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Coloană Direcție	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
Capotă De Întreținere	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Burdof Flexibil	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Sistem De Tije Pentru Acționare Închizătoare	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Stingător Incendiu	4-Nonylphenol	9016-45-9
Șaibă De Compensare	4-Nonylphenol	9016-45-9
Catalizator Cu Trei Căi	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Condensator Agent De Răcire	4-Nonylphenol	9016-45-9
Instalație De Climatizare	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead titanium trioxide	12060-00-3

<b>Instalație Umplere Pnuri</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	84852-15-3
	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
<b>Demaror</b>	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Recipient Aditiv</b>	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Panou De Instrumente</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
	<b>4-Nonylphenol</b>	127087-87-0
<b>Strat Intermediar</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Piesă Profilată Elastomer</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Baghetă Ornament</b>	<b>1,2-benzenedicarboxylic acid</b>	68515-51-5
<b>Torpedou</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	127087-87-0
<b>Unitate Hidraulică</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Modul Aer Supraalimentare</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Catalizator De Oxidare</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Filtru De Aer Uscat</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Filtru De Aer La Baie De Ulei</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Capac Zonă Bară De Protecție</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Cadru De Bază Pentru Bară De Protecție</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Ionizator</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Invertor</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Parbriz</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Dispozitiv Declanșare</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Panou De Protecție</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2

Kära kunder,

den 1 juni 2007 trädde lagstiftningen för EU:s kemikalieförordning (EG) nr. 1907/2006 (REACH – registrering, utvärdering, tillstånd och begränsningar av kemiska ämnen) i kraft, som syftar till att skydda människors hälsa och miljön från möjliga faror som uppstår vid användning av kemikalier.

Daimler AG stödjer målen hos REACH. Artikel 33 i lagstiftningen föreskriver att du som kund ska informeras om särskilt farliga ämnen (SVHC) i våra produkter. Syftet med denna föreskrift är att säkerställa säker hantering av de definierade ämnena under produktens hela livscykel.

Utifrån de rättsliga föreskrifterna och information från Daimler AG:s leverantörer, identifierades följande ämnen, som i enskilda produkter i detta fordon kan ha en viktprocent på mer än 0,1. Om fordonet används som avsett föreligger det ingen fara för människor eller miljön. Mer information om säker användning av ditt fordon hittar du i bruksanvisningen.

Tänk på att nästan alla produktgrupper omfattar produkter som innehåller ämnet bly (CAS-nr: 439-92-1).

Produktgrupp	Substance Name	CAS Nr.
Automatväxellåda	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
Bensinmotor	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
	N,N-dimethylformamide	68-12-2
Bränsletank	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Däcktryckssensor	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
Dieselmotor	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Dörrinklädnad	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Fjärrkontroll	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Parkeringsvärmare		
Golvbeläggning	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Kamera	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Kuggstång Styrväxel	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Kylkompressor	Diboron trioxide	1303-86-2
Ledningsfäste	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Nackskydd	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Parkeringsvärmare	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Ratt	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1

<b>Ratt</b>	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
<b>Sätessjustering</b>	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
<b>Stöldlarm</b>		
<b>Styrenhet</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
<b>Temperaturgivare</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Trycksensor</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Ytterbackspegel</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Elkabelsats</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Ställmotor</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Armstöd</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Eftermonteringsspoiler Bak</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Skydd I Icke-Metall</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Ultraljudssensor</b>	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Skyddslist</b>	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
<b>Kupélampa</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Relä</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Elektron. Växlestyrenhet</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Strålkastare</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Bakljuskombination</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Invändig Tankmodul</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Beläggningssensor</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Kylmedelsledning</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Slangledning</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3

<b>Slangledning</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Sätessdyna</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Formslang</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Ryggstöd</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Inklädnad, Bagageutrymme</b>	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
<b>Bromsaggregat</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Radialfläkt</b>	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Balk</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Säkringsdosa</b>	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Skivbroms M Skjutbart Ok, Hydraulisk</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Summer</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Telefonkonsol</b>	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
<b>Hjul</b>	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
<b>Dörrhandtag</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Sargring</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Läsapparat Minneskort</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Lägesgivare</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Pedal</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Instegsbelysning</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Baksäte</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
<b>Täckkåpa</b>	Diisobutyl phthalate	84-69-5
<b>Rör/Slang- Ledningsgrupp</b>	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
<b>Genomföring</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Distansring</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Länkstång</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Krängningshämmare</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Luftfjäderben</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7

Luftfjäderben	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Högtalare	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
Luftbehållare F	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Luftfjäder		
Luftfjäder	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Tätning	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Drivspindel	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Skåphus	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Täcklist	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Soltak	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Soltaksram	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Aggregathållare	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Omkopplare	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Rattstång	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
Servicelucka	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Bälg	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Länkage F	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Låsmanövrering		
Brandsläckare	4-Nonylphenol	9016-45-9
Distansbricka	4-Nonylphenol	9016-45-9
3-Vägs Katalysator	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Kylmedelskondensator	4-Nonylphenol	9016-45-9
Klimatanläggning	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Påfyllningssystem Däck	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
Startmotor	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Additivbehållare	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Instrumentpanel	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	4-Nonylphenol	127087-87-0
Mellanlägg	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Formstycke, Elastiskt	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Dekorlist	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
Handskfack	4-Nonylphenol	127087-87-0
Hydraulenhets	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Laddluftsmödel	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8



<b>Oxidationskatalysator</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Luftfilter, Torrt</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Luftfilter I Oljebad</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Skydd Vid Stötfångare</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Lastbåge F Stötfångare</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<hr/>		
<b>Jonisator</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Växelriktare</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Vindruta</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Utlösningdon</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Avskärmningsplåt</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2

Vážená zákazníčka, vážený zákazník,

cieľom zákona, ktorý vstúpil do platnosti dňa 1. júna 2007 a ktorým sa implementuje nariadenie EÚ (ES) č. 1907/2006 o chemikáliách (REACH - registrácia, hodnotenie, autorizácia a obmedzenie chemikálií), je zabezpečiť ochranu ľudského zdravia a životného prostredia pred možnými rizikami vyplývajúcimi z chemikálií.

Spoločnosť Daimler AG podporuje ciele REACH. Článok 33 vo vyššie uvedenom nariadení stanovuje povinnosť informovať vás ako zákazníkov o látkach vzbudzujúcich veľmi veľké obavy (Substances of Very High Concern - SVHC), ktoré sa nachádzajú v našich výrobkoch. Cieľom tohto nariadenia je zabezpečiť bezpečnú manipuláciu so zadanými látkami počas celej doby životnosti výrobku.

Na základe zákonných nariadení a pri zohľadnení údajov od dodávateľov spoločnosti Daimler AG boli identifikované nasledujúce látky, ktoré sa v koncentrácii vyššej ako 0,1 hmotnostného percenta môžu nachádzať v jednotlivých výrobkoch tvoriacich toto vozidlo. Pri používaní vozidla v súlade s jeho určením nehrozí pre človeka a životné prostredie žiadne nebezpečenstvo. Ďalšie informácie o bezpečnom používaní vášho vozidla nájdete vo vašom návode na používanie.

Upozorňujeme, že v takmer všetkých produktových skupinách našich produktov sa nachádza látka olovo (č. CAS: 439-92-1).

Skupina výrobkov	Názov látky	Číslo CAS
Filter Vzduchu Suchý	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Filter Vzduchu, Kúpeľ Olejový	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Kamera	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Kompresor Klimatizácie	Diboron trioxide	1303-86-2
Krytina Podlahová	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Kúrenie Nezávislé	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Motor Dieselový	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Motor Zážihový	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	N,N-dimethylformamide	68-12-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
Nastavenie Sedadla	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Obloženie Vnútrné Dverí	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Opierka Hlavy	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3

Ovládanie Dial'kové, Kúrenie Nezávislé	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Ozdobná Lišta	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
Palivová Nádrž	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Prevodovka	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
Prevodovka Riadenia S Hrebeňovou Tyčou	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Reproduktor	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
Riadiaci Prístroj	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Senzor Teploty	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Snímač Tlaku	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Snímač Tlaku V Pneumatikách	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
Stabilizátor	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Upevňovač Vedenia	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Volant	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
Zariadenie Poplašné	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Zrkadlo Vonkajšie	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Zväzok Vedení Elektrický	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Servomotor	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Kryt Skrinky	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Opierka Lakťa	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Rám Posuvnej Strechy	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2

Montáž Zadného Spojlera	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Zariadenie Na Hustenie Pneumatík	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
Kryt Z Nekovu	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Štartér	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Snímač Ultrazvukový	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Doska Prístrojová	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	4-Nonylphenol	127087-87-0
Modul Preplňovacieho Vzduchu	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Lišta Ochranná	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
Svetlo Vnútorne	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Relé	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Prístroj Riadiaci Prevodovky Elektronický	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Svetlomet	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Svetlá Zadné Kombinované	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Modul Vnútorný Nádrže	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Snímač Zaťaženia	Diboron trioxide	1303-86-2
Potrubie Chladiva	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Vedenie Hadicové	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Vankúš Sedadla	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	4-Nonylphenol	9016-45-9
Hadica Tvarovaná	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Operadlo Sedadla	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Obloženie, Priestor Ložný	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Posilňovač Břzd	Diboron trioxide	1303-86-2
Ventilátor Radiálny	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9

Ventilátor Radiálny	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Nosník	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Skrinka Poistková	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Brzda Kotúčová S Plávajúcim Strmeňom, Hydraulická	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Bzučiak	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Konzola Telefónna	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Koleso Kompletné	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Kľučka Dverí	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Krúžok Lemovací	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Prístroj Čítací, Karta Pamäťová	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Senzor Dráhy	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Doska Nášľapná	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Osvetlenie Nástupu	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Sedadlo Zadné	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
Veko Zakrývacie	Diisobutyl phthalate	84-69-5
Zostava Vedenia Rúra- Hadica	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
Puzdro	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Krúžok Rozperný	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Tyč Kĺbová	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Vzpera Teleskopická Vzduchová	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Zásobník Vzduchu Pre Pružinu Vzduchovú	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Pružina Vzduchová	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Tesnenie	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Vretno Hnacie	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Lišta Krycia	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Strecha Posuvná	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Nosník Agregátov	N,N-dimethylacetamide	127-19-5

<b>Spínač</b>	<b>Octamethylcyclotetrasiloxane</b>	556-67-2
<b>Stĺpik Riadenia</b>	<b>1-Methyl-2-pyrrolidone</b>	872-50-4
<b>Klapka Pre Údržbu</b>	<b>1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)</b>	2451-62-9
<b>Vlnovec</b>	<b>2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)</b>	3864-99-1
<b>Sútyčie Pre Ovládanie Zámku</b>	<b>2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)</b>	3864-99-1
<b>Prístroj Hasiaci</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	9016-45-9
<b>Podložka Kompenzačná</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	9016-45-9
<b>Katalyzátor Trojcestný</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	9016-45-9
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Kondenzátor Chladiva</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	9016-45-9
<b>Klimatizácia</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	9016-45-9
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Nádrž Aditíva</b>	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Ložisko Vložené</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Výlisok Z Elastoméru</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Priehradka Na Rukavice</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	127087-87-0
<b>Jednotka Hydraulická</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Katalyzátor Oxidačný</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Kryt, Oblasť Nárazníka</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Nosník Základný Pre Nárazník</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Ionizátor</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Striedač</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Sklo Čelné</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Prístroj Spúšťací</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Plech Ochranný</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2

Spoštovana stranka!

Namen zakona o Uredbi (ES) št. 1907/2006 o kemikalijah, (REACH – registracija, evalvacija, avtorizacija in omejevanje kemikalij), ki je začel veljati 1. junija 2007, je varovanje zdravja ljudi in zaščita okolja pred možnimi tveganji zaradi kemikalij.

Podjetje Daimler AG sledi ciljem uredbe o REACH. Člen 33 zakonodajnega akta predvideva, da vas je treba kot stranko obveščati o snoveh, ki vzbujajo veliko zaskrbljenost (SVHC) in jih vsebujejo naši izdelki. Cilj te določbe je zagotoviti varno ravnanje z opredeljenimi snovmi v celotni življenjski dobi izdelka.

Na podlagi pravnih zahtev in ob upoštevanju informacij, ki jih posreduje podjetje Daimler AG, so bile opredeljene naslednje snovi, katerih koncentracija bi lahko bila večja od 0,1 masnega % v posameznem izdelku. Pri predvideni uporabi vozila ni nevarnosti za ljudi in okolje. Več informacij o uporabi svojega vozila lahko najdete v vaših navodilih za uporabo.

Prosimo, upoštevajte, da skoraj vse naše družine izdelkov vsebujejo svinec (št. CAS: 439-92-1).

Skupina izdelkov	Ime snovi	CAS št.
Alarmna Naprava	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Cevovod	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Daljinski Upravljalnik, Gretje Na Mestu	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
Dizelski Motor	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Gretje Na Mestu	Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres	142844-00-6
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Kamera	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Kompresor Hladilnega Sredstva	Diboron trioxide	1303-86-2
Krmilnik	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Krmilno Gonilo Z Zobato Letvijo	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Nastavljanje Sedeža	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Notranja Obloga Vrat	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Ottov Motor	Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride	552-30-7
	Diboron trioxide	1303-86-2

Ottov Motor	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Orange lead (lead tetroxide)	1314-41-6
	N,N-dimethylformamide	68-12-2
Posoda Za Gorivo	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Pritrdilec Napeljav	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Samodejni Menjalnik	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
Senzor Tlaka	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Senzor Za Tlak V Pnevmatiki	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Temperaturni Senzor	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Volan	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
Vzglavnik	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Zunanje Ogledalo	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Električni Kabelski	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Nastavni Motor	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Naslon Za Roko	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Priključni Zadnji Spojler	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Pokrivalo Iz Nekovine	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Ultrazvočni Senzor	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Zaščitna Letev	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
Notranja Luč	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Rele	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Elektronski Krmilnik Menjalnika	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Žaromet	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	4-Nonylphenol	9016-45-9
Kombinacija Zadnjih Luči	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3



Notranji Modul	Diboron trioxide	1303-86-2
Rezervoarja	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Senzor Zasedenosti	Diboron trioxide	1303-86-2
Napeljava Za Hladilno Sredstvo	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Sedežna Blazina	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	4-Nonylphenol	9016-45-9
Oblikovana Gibka Cev	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Sedežno Naslonjalo	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
Obloga, Prtljažni Prostor	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Zavorna Naprava	Diboron trioxide	1303-86-2
Radialni Ventilator	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Nosilec	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Doza Z Varovalkami	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Zavora S Plavajočim Sedlom, Hidravlična		
Brenčič	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Konzola Za Telefon	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Celotno Kolo	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
Vratna Kljuka	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Obrobni Obroč	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Čitalnik, Pomnilniška Kartica	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Senzor Poti	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Pohodna Plošča	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Osvetlitev Vstopnega Predela	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
Zadnji Sedež	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2
Prekrivna Kapica	Diisobutyl phthalate	84-69-5
Skupina Napeljav Cevi In Gibkih Cevi	Boric acid	10043-35-3

Skupina Napeljav Cevi	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
Tulec	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Distančni Obroček	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Zgibni Drog	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Stabilizator	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Zračna Vzmetna Noga	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
Zvočnik	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
Posoda Za Zrak Za Zračno Vzmet	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Zračna Vzmet	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Tesnilo	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Pogonsko Vreteno	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
Ohišje Omarice	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Prekrivna Letev	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
Pomično Strešno Okno	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Okvir Pomičnega Strešnega Okna	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
Nosilec Agregatov	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
Stikalo	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
Volanski Drog	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
Pokrov Za Vzdrževanje	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
Nagubani Meh	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Drogovje Za Mehanizem Ključavnice	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
Gasilni Aparat	4-Nonylphenol	9016-45-9
Izravnalna Podložka	4-Nonylphenol	9016-45-9
Tristezni Katalizator	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Kondenzator Hladilnega Sredstva	4-Nonylphenol	9016-45-9
Klimatska Naprava	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Naprava Za Polnjenje Pnevmatik	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
Zaganjalnik	Boric acid	10043-35-3

Zaganjalnik	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Posoda Za Aditiv	Lead titanium trioxide	12060-00-3
Armaturna Plošča	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	4-Nonylphenol	127087-87-0
Zaščitni Pas	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Elastomerni Oblikovani Del	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
Okrasna Letev	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
Armaturni Predal	4-Nonylphenol	127087-87-0
Hidravlična Enota	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Modul Za Polnilni Zrak	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Oksidacijski Katalizator	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Suhi Zračni Filter	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Oljni Zračni Filter	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Pokrivalo, Območje Odbijača	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Osnovni Nosilec Za Odbijač	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Ionizator	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Razsmernik	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
Vetrobransko Steklo	Diboron trioxide	1303-86-2
Sprožilna Naprava	Diboron trioxide	1303-86-2
Varovalna Pločevina	Diboron trioxide	1303-86-2

Estimada cliente/Estimado cliente:

La ley sobre el Reglamento de la Unión Europea n.º 1907/2006, que entró en vigor el 1 de junio de 2007 (REACH - Registro, evaluación, autorización y restricción de las sustancias y preparados químicos), tiene como fin garantizar un nivel elevado de protección de la salud humana y el medio ambiente frente a posibles riesgos debidos a las sustancias y los preparados químicos.

Daimler AG soporta y promueve los objetivos de REACH. El artículo 33 de la regulación trata de la obligación de informarle a usted como cliente sobre las sustancias altamente preocupantes (SVHC) contenidas en nuestros productos. El objetivo de esta prescripción es garantizar una manipulación segura de las sustancias definidas durante el ciclo de vida completo del producto.

De conformidad con las prescripciones legales, y teniendo en cuenta las informaciones de los proveedores de Daimler AG, se han identificado las sustancias siguientes, que pueden formar parte de artículos individuales de este vehículo en una proporción mayor del 0,1 por ciento en peso. De la utilización del vehículo de acuerdo con el uso previsto no se deriva peligro alguno para el hombre o el medio ambiente. Encontrará información adicional acerca del uso seguro de su vehículo en su manual de instrucciones.

Tengan en cuenta que casi todos los grupos de productos a que pertenecen nuestros productos contienen la sustancia plomo (n.º de registro CAS: 439-92-1).

<b>Categoría de productos</b>	<b>Nombre de la sustancia</b>	<b>N.º CAS</b>
<b>Caja De Dirección Por Barra Cremallera</b>	<b>N,N-dimethylacetamide</b>	127-19-5
<b>Calefaccion Auxiliar</b>	<b>Aluminosilicate Refractory Ceramic Fibres</b>	142844-00-6
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Camara</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium zirconium oxide</b>	12626-81-2
<b>Cambio Automatico</b>	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Compresor De Agente Frigorígeno</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Depósito De Combustible</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Fijacion De Conductores</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Instalacion De Alarma</b>	<b>1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)</b>	110-71-4
<b>Motor Diesel</b>	<b>Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride</b>	552-30-7
	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Motor Otto</b>	<b>Benzene-1,2,4-tricarboxylic acid 1,2 anhydride</b>	552-30-7
	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
	<b>Lead titanium zirconium oxide</b>	12626-81-2
	<b>Orange lead (lead tetroxide)</b>	1314-41-6
	<b>N,N-dimethylformamide</b>	68-12-2
<b>Regulacion De Asiento</b>	<b>1-Methyl-2-pyrrolidone</b>	872-50-4
	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
	<b>4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated</b>	9036-19-5

<b>Reposacabezas</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Retrovisor Exterior</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Revestimiento Del Piso</b>	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Revestimiento Interior De La Puerta</b>	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
<b>Sensor De Presion</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Sensor De Presión De Los Neumáticos</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	1,3-propanesultone	1120-71-4
	Dodecamethylcyclohexasiloxane	540-97-6
	Decamethylcyclopentasiloxane	541-02-6
<b>Sensor De Temperatura Calefacción Independiente</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Unidad De Control</b>	1,2-dimethoxyethane; ethylene glycol dimethyl ether (EGDME)	110-71-4
	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	4-Nonylphenol	84852-15-3
	Boric acid	10043-35-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
<b>Volante De Direccion</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
	Dicyclohexyl phthalate	84-61-7
<b>Juego De Cables Eléctricos</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Servomotor</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Apoyabrazos</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Spoiler Trasero Adosado</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Cubierta De Metaloide</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Sensor De Ultrasonido</b>	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Liston De Proteccion</b>	1,2-benzenedicarboxylic acid	68515-51-5
<b>Lampara De Cabina</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3
<b>Rele</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Unidad Electrónica De Control Del Cambio</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Faro</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Combinación De Luces Traseras</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium trioxide	12060-00-3

<b>Módulo Interno Del Depósito</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Sensor De Ocupacion</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Tubería De Agente Frigorígeno</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Tuberia Flexible</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Almohadon Para Asiento</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Manguera Conformada</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Soporte</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Respaldo Del Asiento</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	4-(1,1,3,3-tetramethylbutyl)phenol, ethoxylated	9036-19-5
<b>Revestimiento Del Compartimento De Carga</b>	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
<b>Unidad Del Servofreno</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
<b>Soplante Radial</b>	1,6,7,8,9,14,15,16,17,17,18,18-Dodecachloropentacyclo[12.2.1.16,9.02,13.05,10]octadeca-7,15-diene	13560-89-9
	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Caja De Fusibles</b>	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Freno De Disco Con Pinza Flotante, Hidráulico</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Zumbador</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Consola Para Teléfono</b>	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
<b>Rueda Completa</b>	2-ethylhexyl 10-ethyl-4,4-dioctyl-7-oxo-8-oxa-3,5-dithia-4-stannatetradecanoate (DOTE)	15571-58-1
<b>Manilla De Puerta</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Anillo De Ribeteado</b>	2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)	25973-55-1
<b>Lector De Tarjeta De Memoria</b>	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Sensor De Recorrido</b>	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
<b>Peldano Del Estribo</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Iluminacion De La Entrada</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
<b>Asiento Trasero</b>	4,4'-isopropylidenediphenol	80-05-7
	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Silicic acid, lead salt	11120-22-2

<b>Tapa Cobertora</b>	Diisobutyl phthalate	84-69-5
<b>Grupo Mangueras-Tubos</b>	Boric acid	10043-35-3
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	Dibutyl phthalate (DBP)	84-74-2
<b>Manguito</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Anillo Distanciador</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Barra Articulada</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Estabilizador</b>	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Pata Telescópica Neumática</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
<b>Altavoz</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Imidazolidine-2-thione	96-45-7
	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
	Bis(pentabromophenyl) ether (decabromodiphenyl ether)	1163-19-5
<b>Depósito De Aire Para Muelle Neumático</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Muelle De Aire</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Junta</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Husillo De Accionamiento</b>	Bis (2-ethylhexyl)phthalate (DEHP)	117-81-7
<b>Carcasa En Forma De Caja</b>	Boric acid	10043-35-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
<b>Moldura De Recubrimiento Techo Corredizo</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Marco Del Techo Corredizo</b>	Diazene-1,2-dicarboxamide	123-77-3
	Diboron trioxide	1303-86-2
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8
	Lead titanium zirconium oxide	12626-81-2
<b>Soporte De Grupos</b>	N,N-dimethylacetamide	127-19-5
<b>Interruptor</b>	Octamethylcyclotetrasiloxane	556-67-2
<b>Columna De Dirección</b>	1-Methyl-2-pyrrolidone	872-50-4
<b>Tapa De Mantenimiento</b>	1,3,5-Tris(oxiran-2-ylmethyl)-1,3,5-triazinane-2,4,6-trione (TGIC)	2451-62-9
<b>Fuelle</b>	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
<b>Varillaje Para Accionamiento De La Cerradura</b>	2,4-di-tert-butyl-6-(5-chlorobenzotriazol-2-yl)phenol (UV-327)	3864-99-1
	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Extintor De Fuego</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Arandela De Compensación</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	4-Nonylphenol	9016-45-9
<b>Catalizador De Tres Vías</b>	4-Nonylphenol	9016-45-9
	Lead monoxide (lead oxide)	1317-36-8

<b>Condensador De Agente Frigorígeno</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	9016-45-9
<b>Aire Acondicionado</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	9016-45-9
	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Sistema De Inflado De Neumáticos</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	84852-15-3
	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
<b>Arrancador</b>	<b>Boric acid</b>	10043-35-3
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Recipiente De Aditivo</b>	<b>Lead titanium trioxide</b>	12060-00-3
<b>Panel De Instrumentos</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
	<b>4-Nonylphenol</b>	127087-87-0
<b>Apoyo Intermedio</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Pieza Conformada De Elastómero</b>	<b>2-(2H-benzotriazol-2-yl)-4,6-ditertpentylphenol (UV-328)</b>	25973-55-1
<b>Listón De Adorno</b>	<b>1,2-benzenedicarboxylic acid</b>	68515-51-5
<b>Guantera</b>	<b>4-Nonylphenol</b>	127087-87-0
<b>Unidad Hidraulica</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Módulo De Aire De Sobrealimentación</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Catalizador De Oxidación</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Filtro De Aire, Seco</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Filtro De Aire Por Baño De Aceite</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Cubierta De La Zona Del Parachoques</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Soporte Básico Para Parachoques</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Ionizador</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Inversor</b>	<b>Lead monoxide (lead oxide)</b>	1317-36-8
<b>Parabrisas</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Aparato De Mando</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2
<b>Chapa Protectora</b>	<b>Diboron trioxide</b>	1303-86-2